
Úvod

Na naší opovržení hodné magické scéně se objevil nebezpečný šarlatán a zločinec jménem Josef 
Veselý, sám sebe se prohlašuje za všeznalého arbitra ve věcech okultních stejně jako to dělal Karel 

Weinfurter, ohavný to podvodník který de facto zavraždil a pomluvil zakladatele českého 
hermetismu a celé jeho zlaté éry slovutného Otakara Grieseho.

Inu v každém stádě se najde černá ovce, bohužel ale v našem stádu je černých ovcí více.
Jsou to ti kteří zaslepeně podporují lháře Veselého a snižují se k podvodům, udavačství a lhaní, 

ostatně mluví samo za sebe že se vesměs jedná vždy o satanisty a nebezpečné černokněžníky, ikdyž 
nevěřím že by kdokoliv z nich dosáhl špetky pravé magie.

Tato naštěstí málopočetná skupina osob, které v žádném případě nelze zvát Magy za které se 
prohlašují je tvořena zrádci ideálů okultismu první republiky a celého pravého skutečného 

hermetismu, takto vykrystalizovali z komunistických a nacistických udavačů, jakých bylo mezi 
čechy vždy více než kde jinde a chopili se okultismu ne snad aby dosáhli vyšších ideálů a osvícení, 
ale aby si sami pomohli a s pomocí satanistických zaklínání zaprodali své udavačské duše ďáblu.

Josef Veselý a jeho “gang” zcela zapoměli na hrdiny a klasiky čistého hermetismu první republiky 
jako byli slovutný Jan Kefer a stejně tak zapoměli na jejich učení říkající:

Magická evokace nemůže nikomu zajistiti ani moci, ani blahobytu. Výsledky
                   sobecky praktikované evokace podle primitivních rituálů končí vždy neblaze a

ten, kdo nezískal ničeho, může mluviti o výhře, poněvadž obyčejně se jimi
ztrácí velmi mnoho.

A takto Josef Veselý uvádí ve svých knihách ty nejodpornější a nejodsouzeníhodnější knihy 
středověkého uctívačství ďábla, aniž by tušil v jakých podmínkách a jakými lidmi a proč byly 

vytvořené.To by snad nebylo ještě tak hrozné, kdyby ovšem vzápětí nenavrhoval jak jich použít, co 
s jejich pomocí získat (dlužno říct vždy sobecky a nehorázně), ony Veselým prezentované příručky 

temné černé magie středověku jsou mnohdy samotné kompilacemi, protože jejich autoři nebyli 
Magy ale blouznivci nebo čaroději.Cítíme jako povinnost varovat před čímkoliv co kdy Josef 

Veselý napsal a zakompiloval do “svých” knih, je jisté že kdokoliv podle nich bude praktikovat 
černou magii skončí věčným zatracením, šílenstvím a poštve proti sobě legie demonů a tito demoné 

mu nedají pokoj dokud si jeho duši neodnesou do pekel.
Knihy Josefa Veselého jsou vždy kompiláty oplzlosti a hnusu, vždy jsou uvedeny pár slovy 

“autora” vlastně kompilátora a špatného překladatele kde se chlubí tím jak zmíněné rituály provedl 
a zaklel kdejakého démona.Můžeme s plným svědomím říct že jediné na co se knihy osoby J.V.

(Jsou to ve skutenosti výhradně kompilace a můžeme pochybovat že  ta kratičká úvodní poznámka 
u každého kusu škváru je skutečně dílem toho kdo je na obalu podepsaný.J.V. Je idiot a jeho projev 

tomu odpovídá, nedokáže se vyjadřovat jinak než urážkami a vulgárními výrazy v primitivně 
uspořádaných větách prozrazujících nízkou mentální vyspělost jejich pisatele.) hodí je snad jedině 

zátop v kamnech, ale něco mi říká že by v kouři byla cítit síra....
Co se týče ostatních skvrn na bílém plášti českého hermetismu jsou to různí udavači a satanisté, 

vždy však vychvalovaní Veselým (Všiměte si že všechny složitější a propracovanějí poznámky o 
hermetických pokusech Veselý cituje od těchto osob).Je nutné si dávat pozor na Arboriuse který 

zločinně vykradl knihu Goetie, na kterou měla právo v této zemi jen naše lóže OLDM, ani je 
nenapadlo upozornit nás a probrat obsah, místo toho jej zcela vykradli a prohlásili za svou naši 
dlouhou tvrdou práci na této v češtině dosud nevídané knize, pak je zde další patolízal Veselého 

jménem Zuzana Antares která se otevřeně hlásí k učení nejzlovolnějšího a nejhříšnějšího člověka na 
zemi satanisty, devianta a ďábla v lidské podobě Aleistera Crowleye, satanistické šelmy 

666.Jakákoliv Crowleyova práce je kontraproduktivní a nevede na duchovní cestě nikam, všechny 
jeho knihy jsou oplzlé, neliterární a hemží se líbáním satanova zadku.Zásada Crowleyova 

satanismu: ,,Dělej co ty chceš,, mluví snad sama za sebe, Crowley učí nevázanosti a obrací naruby 



všechny pravdivé a povznášející duchovní spisy.Jeho nejnebezpečnější žák se jmenuje Jozef Karika 
a ačkoliv jsme mysleli že přes jeho hnusný psychologický experiment, je trochu moudřejší a 

duchovně vyspělejší, brzy jsme poznali že je to černý mág a satanista nejvyššího kalibru.Opěvuje 
jej Církev Satanova jako poloboha a jeho  Zóny Stínů jsou učiněným klaněním se nelidskému 

hnusáctví a démonickým vládcům zla.Každý kdo jí přečte musí bojovat o vlastní duši a nikdo s 
dobrými mravy a vychováním v Bohu a Pravdě nemůže ty výplody šíleného satanistického mozku 

číst bez zhnusení a lítosti nad duší ubohého zmateného Jozefa Kariky, který se upsal těm 
nejzvrácenějším silám zla.Vždyť sám sebe prohlašuje za Thelemitu-Crowleyánského Satanistu a 
veřejně vychvaluje protihermetické teze tzv.Chaos magie.V závěru své knihy vztekle útočí proti 
celé hermetické tradici a snaží se ji všemožně rozvrátit a také znevažuje jméno a dílo Pierra de 

Lasenic od něhož by se mohl učit.Jediné štěstí je že Karika žije mezi zakrnělými ubožáky někde v 
Tatrách u Ukrajinských hranic, snad jen v divočině mezi obhroublými horaly se mohl vyvinout tak 
nehorázný případ černého mága.Můžeme děkovat Bohu že se Československo rozdělilo a odřízlo 

taková nebezpečná individua jako je J.K.  Kdesi v horských srubech mezi bači.
Karika nezůstal u Stínu a pokusil se o další hnusný čin.Napsal knihu o Slovanském pohanství, snad 

proto že mu to slovanští tzv. Bohové (Pro každého uvědomělého Hermetika musí být jasné že 
Křesťanství nezničilo kulty pohanských bohů kvůli nějaké koncurenci, ale protože si byli vědomi 

toho že jsou pohané jednoznačně uctívači satana a tito tzv. bohové  nejsou ničím jiným než 
krvelačnými zlými démony) našeptávali do uší.Je to nehorázné spátečnictví které jde proti Bohu a 

všemu co je Hermetické, každý prvorepublikový Hermetik by vám řekl že primitivové uctívali 
válečnické a jejich primitivním potřebám odpovídající bohy.Žádný starodávný bůžek-démon 

nemůže posloužit současnému člověku, aniž by za to nemusel nést strašlivé následky.Pravda je v 
Jednom Bohu.Všechny vyspělé magické národy uctívaly jen jednoho Boha.V Bibli je přikázán 

Monoteismus.Jakýkoliv druh Polyteismu je Satanistický, podívejte se třeba na náboženství Santeríá 
Voodoo o kterých nemůže nidko pochybovat že je to zvrhlá černá magie.Stejně tak je pro duchovní 

vývoj a cestu k transendenci naprosto špatné a zničující pohanství, snaha o obnovu pohanství tak 
zvané neopohanství je jen snahou jakou se temné síly Satana pokoušejí využít dávné egregory k 

naší desintegraci a odklonění od Boha, je jedno zda-li to nazýváme Wicca, Satanismus, Thelema, 
Chaos magie, Setiánství, Voodoo, Hinduismus,Novopohanství, Panslavismus, Teutonství a dokonce 
Jóga(především Bhakti Yoga) vše je službou temným silám, tedy Satanismem.Žádná z těchto věcí 
není tolerována a nikdy nebude uvnitř naší Lóže OLDM, kde je pěstována tradiční a jediná správná 

cesta Hermetismu.
Toť našim odpůrcům.

Zde našim věrným čtenářům a české okultní scéně, která neuvěřila šiřitelům bludů a šarlatánům 
předkládáme podstatnou část z naší dosud nevydané knihy Grimoire Nexus, jejíž knižní podoba se 
objeví už 1.prosince.Chceme tímto gestem dokázat že nám v žádném případě nejde o výdělek a že 
nejsme skupinou mladistvých nadšenců kteří si myslí že skrz hermetické knihy dosáhnou snadného 

výdělku.Připravili jsme vám výběr z klasických Grimoire předkládáme vám Grimoirium verum, 
Grimoire Papeže Honoria.Pak Enchiriodon Leonis Papae jenž plní v této knize očistnou funkci a 

výběr z Tajemství Alberta Velikého, na jehož celou podobu si budete muset počkat do vydání 
knihy, která však bude dosud nejlevnější knihou vydanou naším nakladatelstvím.Krom zmíněných 
vzácných knih se můžete těšit také na čtyři další vzácné Grimoire v češtině dosud neznámé, které 

získala v celé České republice jen  naše  lóže .
Naši mecenáši se samozřejmě mohou těšit na nádherné bibliofilie.

Vaše lóže OLDM



Grimoirium Verum 

Grimoirium
Verum

neboli

Pravý Grimoár
nejosvědčenější Klíče

hebrejského rabiho Šalamouna

v nichž nejskrytější tajemství
přirozená i nadpřirozená

jsou bezprostředně projevena.

Modo operator per necessaria et contenta



facit scia tamen oporit Daemonum
potentia dum taxat per agatur.

Přeloženo z hebrejštiny
Plangièrem, jezuitou dominikánem.

Se zvláštní sbírkou vzácných a ohromujících magických tajemstvích.

Editováno s předmluvou
Jamese Bannera, Gent.

Originálně publikováno
Egypťanem Alibeckem

V Memfisu
1517

 

Předmluva  
V první  části  obsažena  jsou  různá  uspořádání  charakterů,  jejichž  mocí  jsou 
duchové či spíše ďáblové invokováni, aby přišli, přejeme-li si, každý podle své 
moci a přinesli,  cokoli si budeme žádat, to vše bez jakýchkoli nepříjemností. 
Poskytnou vše, co je v jejich působnosti, ačkoli tento druh bytostí nic nedává 
nadarmo. 

V první části jsou ukázány prostředky k volání živlových duchů vzduchu, země, 
moře či pekelného ohně, podle povahy.

Ve  druhé  části  jsou  přednesena  tajemství,  přirozená  i  nadpřirozená,  která 
účinkují mocí démonů. Najdete zde způsob, jak jich bez uvedení v omyl, užít. 

Ve třetí části je klíč k práci, se způsobem použití. Před začátkem je nutno se 
instruovat o tomto: Jsou tři mocnosti, jimiž jsou Lucifer, Beelzebuth a Astaroth. 
Musíte správným způsobem a ve správnou hodinu vyrýt jejich charaktery. Věřte 
mi, vše je důležité, nic nesmí být opomenuto.

  

První kniha  
Týkající se charakterů démonů

Zmíněný charakter musíš nosit s sebou. Jsi-li muž, v pravé kapse a musí být 
nakreslen  tvou vlastní  krví  nebo krví  hrdličky.  Opiš  kolem dva  kruhy a  do 
mezikruží vepíšeš začáteční písmena svého jména a příjmení. Jestliže si přeješ 
více,  můžeš  charakter  vyrýt  do  smaragdu  nebo  rubínu,  které  jsou  příjemné 
duchům, hlavně slunečním, jež jsou nejpoučenější a lepší, než ostatní. Jestliže 



jsi žena, nos charakter na levém boku nebo mezi prsy, jako relikvii a sleduj, jak 
jen to jde, opačné pohlaví. Vyryj  nebo nech vyrýt  charakter v den a hodinu 
Marsu. Podřiď se v těchto věcech duchům a oni se pak na oplátku podřídí tobě.

Duchové,  kteří  jsou  mocní  a  vznešení,  slouží  pouze  svým  důvěrníkům  a 
blízkým přátelům,  vytvořením paktu nebo prostřednictvím určitých charakterů 
dle vůle Singambutha či jeho sekretáře. Aabidanes, o kterém ti budou podány 
informace,  je  perfektně  přizpůsoben  k  přivolání,  zaklínání  a  přinucení,  jak 
uvidíš dále v Klíči, kde ti bude podána metoda vytváření paktu s duchy. 

O povaze paktů

Jsou pouze dva druhy paktů, tichý (nevyslovený) a zjevný (neboli explicitní). 
Poznáš oba druhy, pakliže dočteš tuto knihu. Věz, avšak, že je mnoho druhů 
duchů, někteří sympatičtí, jiní nesympatičtí.

Když  s  duchem uzavíráš  pakt  a  musíš  mu  dát  něco,  co  ti  patří,  musíš  být 
ostražitý.

Druhy duchů

Co  se  týče  duchů,  existují  nadřízení  a  podřízení.  Jména  nadřízených  jsou: 
Lucifer, Beelzebuth a Astaroth. Luciferovi podřízení vládnou v Evropě a Asii. 
Beelzebuth žije v Africe a Astaroth obývá Ameriku.  

Z těchto,  každý má dva duchy,  kteří  řídí  jeho záležitosti,  vše o  čem vládce 
rozhoduje, aby se vykonalo či nevykonalo na tomto světě.

Viditelné zjevení duchů

Duchové se pokaždé nezjevují ve stejné podobě. Je to proto, že nemají hmotnou 
podstatu  nebo  formu  a  mohou  si  vybrat  k  zjevení  tělo  vhodné  pro  jejich 
zamýšlenou manifestaci.

Lucifer se zjevuje v podobě hezkého chlapce. Když se rozzlobí, zrudne. Není na 
něm nic nestvůrného (monstrózního).

Beelzebuth se zjevuje někdy jednak v obludných formách, občas jako obří býk a 
příležitostně jako kozel s dlouhým ohonem. Je-li rozzloben, chrlí oheň.

Astarot se zjevuje v podobě lidské, je ale černý.

Pod Luciferovým evokačním kruhem jsou umístěny jeho tři charaktery:



Beelzebuthův  evokační  kruh  a  jeho 
charaktery:

Astarothův  evokační  kruh  a  jeho 
charaktery:



K invokování duchů

Když  si  duchy  přeješ  invokovat,  musíš  je  volat  také  pomocí  jejich  zde 
uvedených charakterů. Aby ti sloužili, zavoláš je způsobem uvedeným ve Třetí 
části.

O podřízených

Luciferovi jsou bezprostředně podřízeni dva démoni: Satanachia (Satanackia) a 
Agaliarept  (Agalierap).  Beelzebuthovi  Tarchimache  a  Fleruty.  Charaktery 
Satanckii a Flerutyho jsou:

Astarothovi  podřízení  jsou  Sagatana  a  Nesbiros  a  jejich  charaktery 
jsou:

Nezávisle na těchto, existují ještě další démoni, kterým vládne vévoda Syrach. 
Je jich osmnáct a jejich jména jsou:

I.  Clauneck
II.  Musisin
III.  Bechaud
IV.  Frimost
V.  Klepoth
VI.  Khil
VII.  Mersilde
VIII.  Clisthert
IX.  Sirchade
X.  Segal
XI.  Hicpacth
XII.  Humots
XIII.  Frucissiere
XIV.  Guland
XV.  Surgat
XVI.  Morail
XVII.  Frutimiere



XVIII. Huictiigaras

Zde jsou charaktery 15 podřízených duchů:



Druhá kniha  
AGLA * ADONAY * JEHOVA

Existují ještě další démoni, ale jelikož nemají žádnou moc, nebudeme o nich 
mluvit. Kompetence 18 již zmíněných duchů jsou tyto:

CLAUNECK má moc nad bohatstvím a může přivést ke skrytým pokladům. 
Dává obrovské bohatství tomu, kdo s ním uzavře pakt, protože je velmi oblíben 
u Lucifera. Ten je tím, kdo zapříčiní, aby peníze byly přineseny.

MUSISIN má  moc  nad  velikými  vládci  a  učí  o  všem,  co  se  děje  ve  státě, 
politice i o záležitostech spojenectví.

BECHAUD  vládne  nad  vichřicemi,  bouřkami,  dešti,  krupobitím  a  dalšími 
přírodními úkazy.

FRIMOST má moc nad ženami a dívkami a pomůže ti je získat.

KLEPOTH způsobuje všechny druhy snů a vizí.

KHIL vyvolává velká zemětřesení.

MERSILDE má moc dopravit člověka v okamžiku kamkoli.

CLISTHERT může způsobit noc nebo den, podle toho, co si přeješ či žádáš.

SIRCHADE  ti  umožní  spatřit  všechny  druhy  přirozených  i  nadpřirozených 
živočichů.

HICPACTH dokáže k tobě dopravit jakoukoli osobu, ať už je jakkoli vzdálená.

HUMOTS přinese jakoukoli knihu, co si přeješ.

SEGAL dovede způsobit zjevení různých zázraků.

FRUCISSIERE oživuje mrtvé.

GULAND způsobuje nemoci.

SURGAT otvírá všechny druhy zámků.

MORAIL může způsobit neviditelnost.

FRUTIMIERE přichystá všechny druhy oslav, hostin a podobných radovánek.

HUICTIIGARAS vyvolá spánek a ospalost v jednom případě a nespavost ve 
druhém.

Pod Satanachiou a Sataniciaem je 45 (podle jiné verze 44) démonů.  Čtyři  z 
nich, hlavní, jsou Sergutthy, Heramael, Trimasael a Sustugriel. Další nejsou tak 



důležití.

Tito duchové jsou velmi prospěšní a v případě, že jsou operatérovi nakloněni, 
pracují dobře a rychle.

Sergutthy má moc nad pannami a manželkami, když je to výhodné.

Heramael učí umění léčit,  zahrnující  kompletní znalosti jakýchkoli nemocí a 
jejich léčby. Také obeznámí se silou léčivých rostlin, kdy a kde je trhat i s jejich 
kompletní přípravou k léčbě.

Trimasael učí chemii a všechny prostředky kouzelnických kejklů a triků. Také 
učí  tajemství  přípravy  projekčního  prášku,  kterýmžto  prostředkem  můžeme 
přeměňovat obyčejné kovy ve zlato či stříbro.

Sustugriel učí umění magie. Poskytuje služebné duchy, kteří mohou být použiti 
pro různé účely a také dává mandragoru.

Agalierept a  Tarihimal vládnou  Elelogapovi , který má na starosti záležitosti 
spojené s vodou.

Nebirots vládne Haelovi a Surgulathovi. První dává každému člověku možnost 
hovořit  jakýmkoli  jazykem  a  také  učí  psaní  dopisů.  Je  také  schopen  učit 
nejtajnějším a skrytým věcem.

Sergulath učí umění spekulace. Navíc, instruuje o nabourání pozice a strategie 
oponentů. 

Těmto duchům je podřízeno dalších 8 mocnějších podřízených duchů:

I. PROCULO, který může u osoby způsobit  48 hodinový spánek, se znalostí 
sfér spánku.

II. HARISTUM,  který  může  způsobit,  aby  člověk  procházel  ohněm  bez 
poškození. 

III. BRULEFER, zapříčiní, aby byl člověk milován ženami.

IV. PENTAGNONY, který dává neviditelnost a přízeň mocných.

V. AGLASIS  dokáže přinést kohokoli nebo cokoli na světě.

VI. SIDRAGOSAM, způsobuje, aby jakákoli dívka tancovala nahá.

VII. MINOSON, dává štěstí ve hře.

VIII. BUCON,  vyvolává  nenávist  a  chorobnou  žárlivost  mezi  osobami 
opačného pohlaví.



Třetí kniha  
Invokace 

Zde je invokace:

HELOY + TAU + VARAF + PANTHON + HOMNORCUM + ELEMIATH + 
SERUGEATH +AGLA + ON + TETRAGRAMMATON + CASILY.

Tato  invokace  má  být  udělána  na  panenský  pergamen  spolu  s  charaktery 
démona  nad,  což  způsobí,  aby vyslanec  Scirlin  přišel.  Od tohoto  závisí  vše 
ostatní neboť to přinutí duchy chtě-nechtě ke zjevení, jelikož on má moc jako 
císař (vládce).

Modlitba: Příprava

Pane Bože Adonaji, jenž člověka stvořil k obrazu svému a ničemu  
jinému! Já, ubohý hříšník, jímž jsem, co nejponíženěji Tě prosím,  
abys ráčil požehnat a posvětit tuto vodu, tak, aby mohla ozdravit mé  
tělo i mou duši a aby ode mne odloučila veškeré bláhovosti. 

Pane Bože, všemohoucí a nepopsatelný, ty, který jsi vyvedl své lidi  
ven ze země egyptské a umožnil  jsi  jim přejít  Rudé moře suchou 
nohou!  Dej  mi  souhlas,  abych  mohl  být  touto  vodou  očištěn  od  
všech  mých  hříchů,  tak,  abych  se  před  Tebou  mohl  zjevit  bez  
poskvrny! Amen.

Když se operatér takto očistí, měl by se pustit do výroby nástrojů potřebných k 
tomuto umění.

O magickém noži 

Je nutné mít nůž či lancetu z nové oceli, obojí vyrobené v den a hodinu Jupitera 
za dorůstající Luny. Jestliže nemůže být vyroben, je možno ho koupit, ale musí 
to být uděláno ve stejný čas, jak uvedeno výše.

Máš-li toto splněno, odříkáš následující oraci či zaklínání, které slouží pro nůž 
či lancetu.

Zaklínání nástroje

Zaklínám tě, Ó ty nástroji, autoritou našeho Pána Všemohoucího,  
mocnostmi nebes a hvězd, mocí andělů, mocí živlů, mocí hornin a  
bylin,  sněhových bouří,  větrů  a hromu,  abys  nyní  do sebe  nasál  
všechnu nutnou moc k  dokonalému dosažení  těch věcí,  v  kterých 
jsme  v  současnosti  zainteresováni!  To  vše  bez  klamu,  lži  nebo 
čehokoli  podobného  vůbec,  za  pomoci  Boha,  Stvořitele  Slunce  
andělů! Amen.



Poté budeme recitovat Sedm Žalmů a pak následující slova:

Dalmaley lamekh cadat pancia velous merroe lamideck caldurech  
anereton  mitraton:  Nejvznešenější  andělé,  buďte  strážci  těchto  
nástrojů, jež jsou potřebné pro mnohé věci.

Obětní nůž

V den Marsu (úterý) za nového Měsíce, vyrob nůž z nové oceli, který bude dost 
silný na to, aby podřízl krk kůzleti jedním máchnutím, rukojeť vyrob ze dřeva v 
ten samý den i  hodinu a rydlem vyryj do rukojeti tyto charaktery:

Poté ho pokrop a okuř a budeš mít tento nástroj připraven, aby ti posloužil, až 
budeš potřebovat.

Způsob kropení a vykuřování

Nejprve, orace, kterou je nutné recitovat při kropení:

Ve jménu nesmrtelného Boha, kropím tě (jméno nástroje) a očišťuji,  ode všech 
nectností a zákeřností, nyní budeš čistší, než sníh. Amen.  

Pak ho pokrop sprškou svěcené vody, říkaje:

Ve jménu Otce, +  Syna, + Ducha Svatého, + Amen.

Toto  vykropení  je  nutné  pro  každou  položku  v  tvém  inventáři,  stejně  jako 
okouření, které následuje.

K  vykuřování  je  nutné  mít  nádobu  do  které  umístíme  nové  uhlí,  zapálené 
čerstvým  dobře  žhnoucím  ohněm.  Pak  přihodíme  vykuřovadlo  a  když 
okuřujeme již zmíněný předmět říkáme následující:

Andělé Páně,  buďte nám nápomocni  a dopusťte,  aby naše práce  
byla  uskutečněna.  Zalay,  Salmay,  Dalmay,  Angrecton,  Ledrion,  
Amisor, Euchey,  Or. Mocní andělé,  a také ty, Ö Adonaji  přijď a  
dodej tu moc, aby tito tvorové mohli nabýt tvaru a naše práce nechť  
je uskutečněna.. Ve jménu Otce,+ Syna,+ a Ducha Svatého,+ Amen.

Poté recituj  Sedm Žalmů, které přichází po Judicum tuum Regida a Laudate 
Dominum omnes gentes.

O panenském pergamenu

Panenský pergamen může být vyroben více způsoby. Obecně by to mělo být 



uděláno z kůzlete, jehněte nebo jiného panenského zvířete. 

Po vyrytí nápisu AGLA na čepel tvého nože a okouření, tento ti poslouží pro 
všechny účely.

Nezapomeň, že když provádíš obět mláděte, abys získal panenský pergamen, 
všechny nástroje musí být na oltáři.  

Vyber magickou hůl či prut ze dřeva lísky, která ještě nikdy neplodila a uřízni ji 
jedním tahem v den a hodinu Merkura (středa) za dorůstajícího měsíce. Vyryj 
do  ní  hrotem,  rydlem  nebo  nějakým  jiným  ostrým  špičatým  nástrojem 
následující charaktery:

Pečeť a charakter Frimosta bude vepsána na první prut:

Pak vyber další hůl ze dřeva lísky, která nikdy nerodila a je bez plodů a uřízni ji 
v den a hodinu Slunce (neděle), vyryj sem tyto charaktery:

Pečeť a charakter Klippotha je nyní vepsána i na druhou hůl.

Byvše toto uděláno, odříkej nad touto holí následující modlitbu:

Modlitba

Nejmoudřejší  a  nejmocnější  Adonaji,  rač  požehnat,  posvětit  a 
ochránit  tuto  magickou hůl,  tak,  aby  mohla  nést  nutnou moc,  Ó 
nesvětější Adonaji, kterému čest a sláva náleží na věky věků. Amen.

O lancetě

Je nutné mít novou lancetu, zaklínanou a připravenou podobně jako nůž a srp. 
Vyrob  ji  v  den  a  hodinu  Merkura  za  přibývajícího  měsíce.  Nyní  následuje 



metoda provádění oběti kůzlete (mláděte).

Vezmi své kůzle a postav ho na rovnou plochu, tak, aby mělo hrdlo, co nejvýše 
pro snadnější podříznutí.  Vezmi svůj nůž a jedním tahem mu prořízni hrdlo, 
zatímco současně pronášíš jméno ducha, kterého si přeješ invokovat. 

Například, pronášíš:

Zabíjím tě ve jménu a k poctě (jméno ducha)…

Pečuj  o  to,  aby Ti  bylo  dobře  rozuměno  a také  abys  hned napoprvé  proťal 
správně krk a zvíře zemřelo okamžitě.

Pak kůzle nožem stáhni z kůže a přitom prováděj tuto invokaci:

Adonay, Dalmay, Lauday, Tetragrammaton, Anereton a všichni vy  
Svatí andělé Páně, přijďte a buďte zde a račte vtisknout této kůži  
moc,  kterou bude  moci  být  chráněna,  tak,  aby vše,  co  zde  bude  
napsáno, mohlo se stát dokonalým.

Po stáhnutí kůže, vezmi dobrou sůl a tuto kůži s ní prosyp, nechť dobře zakryje 
celý  povrch.  Před  použitím  soli  nad  ní  musí  být  provedeno  následující 
požehnání.

Požehnání soli

Zaklínám tě,  Ó stvoření soli,  Bohem živým, Bohem Bohů, Pánem  
Pánů,  aby  od  tebe  všechny  přízraky  odstoupily  a  tím  ses  stala  
použitelnou pro panenský pergamen. 

Když je toto dokončeno, nech ležet kůži se solí po celý den na slunci. Pak si 
opatři  kameninovou  nebo  porcelánovou  nádobu  a  napiš  magickým  perem 
dokola tyto charaktery:

Obstarej  si  nehašené vápno a  vyhaš  ho exorcisovanou vodou a  vše ulož do 
uvedené  nádoby.  Umísti  tam také stáhnutou kůži  a  nech dost  dlouhou dobu 
působit, aby šla srst dobře sloupávat.

Jakmile je srst v takovém stavu, že se na dotek odděluje, vyndej kůži z nádoby a 
odstraň  z  ní  srst  nožem vyrobeným  z  uříznuté  lísky.  Nad  nožem musí  být 
pronesena tato slova:

Ó nejsvětější Adonaji, vlož do tohoto dřeva moc, aby očistilo tuto  
kůži, skrze posvátné jméno Agason, Amen.



Když  je  kůže  očištěna,  může  být  natažena  a  napnuta  na  nějakou šablonu z 
nového dřeva a zatížena kameny, aby ji vytahovaly dolu. Kameny by měly být 
vzaty z břehu nějaké řeky. Před umístěním kamenů odříkej nad nimi následující 
oraci.

Modlitba kamenů    

Ó Adonaji, nejsilnější a nejmocnější Pane, dovol, aby tyto kameny  
vytáhly tuto kůži a rozptyl od nich všechnu špatnost, tak, aby mohli  
vlastnit vyžadovanou moc. Amen.

O svěcení vody 

Všechna voda používaná při těchto experimentech musí být posvěcena tím, že 
nad ní proneseme toto:

Pane Bože, Otče Všemohoucí, mé útočiště a můj živote, pomoz mi,  
Svatý Otče, protože Tě miluji.  Bože Abrahamův, Izákův, Jákobův,  
Bože Archandělů a Proroků, Stvořiteli všeho. V ponížení a volaje  
Tvé svaté Jméno, pokorně Tě žádám, dej souhlas k posvěcení této  
vody,  tak,  aby  mohla  posvětit  naše  těla  i  duše,  skrze  Tebe  
nejsvětějšího Adonaje, Vládce na věky věků. Amen.

Než odneseme suchou kůži z tohoto místa , odříkáme nad pergamenem:

Je, Agla, Jod, Hoi, He, Emmanueli! Střež tento pergamen, tak, aby  
ho žádná síla nemohla uchvátit!

Když je kůže vysušená, můžeme ji sundat z dřevěného rámu, posvětit, okouřit a 
pak je připravena k použití.

Je důležité, aby nebyla uviděna žádnou ženou a obvzláště během doby, kdy má 
menstruaci, jinak její moc bude ztracena.  Vezmi na vědomí, že když vyrábíš a 
užíváš tento pergamen, musíš být očištěn půstem a cudností.

Pak operatér odříká jednu Mši zrození, všechny nástroje musí být připraveny na 
oltáři.

O kropení

Ke kropení se používá svazek máty, majoránky a rozmarýny, které jsou spolu 
svázány vláknem, (vytvoří  se jakási  metlička)  jež bylo  vyrobeno panenskou 
dívkou.

Mělo by to být vyrobeno v den a hodinu Merkura, zatímco Luna dorůstá.

O vůních (vykuřovadlech)

Skládají se z aloového dřeva, kadidla a muškátového květu. Pokud se jedná o 
muškát,  ten potřebuješ  pro svěcení  kruhu, nad všemi  vykuřovadly se odříká 
následující modlitba:



Modlitba aromatických vůní (kuřidel)

Rač, Ó Pane, posvětit toto stvoření, aby bylo nápomocno celé lidské  
rase i našim duším a tělům, skrze vzývání Tvého svatého Jména!  
Dej souhlas, aby všechny bytosti, které vdechnou tyto výpary, mohly 
býti uzdraveny na tělech i na duších: skrze Pána, jenž stvořil čas na 
věčnost! Amen.

O magickém peru

Vezmi nový brk, okrop a okuř ho stejným způsobem jako jiné nástroje a když 
zařezáváš jeho špičku, říkej:

Ababaloy, Samoy, Escavor, Adonay: vyháním z tohoto brku všechny 
přeludy, tak, aby v sobě účinně udržel moc potřebnou pro všechny  
věci, k nimž je užíván při tomto umění: tzn. pro operace, charaktery 
a zaklínání. Amen.

O kalamáři

Kup nový kalamář ve dni a hodině Merkura. V ten samý čas na něj vepiš tato 
jména:

JOD HE VAU HE + METATRON + JOD + KADOS + ELOHIM SABAOTH.

Než je nový inkoust umístěn do kalamáře, zaklínáme ho tímto exorcismem:

Exorcizuji  tě,  stvoření  inkoustu,  jménem  Anston,  Cerreton,  
Stimulator, Adonay a jménem Toho, jenž vše stvořil jedním slovem  
a jenž může uskutečnit vše, tak, abys mi mohl asistovat při mé práci  
a  také,  aby  má  práce  mohla  být  dokonána  podle  mého přání  a  
dovedena  k  úspěšnému  konci  se  souhlasem  Božím,  Toho,  jenž  
vládne všem věcem a skrze tyto věci všudypřítomně a věčně. Amen.

Poté nechť je inkoust požehnán tímto požehnáním:

Všemocný Bože, vládce nad vším navěky, Ty, jenž jsi učinil příčinu k 
získání místa největších zázraků ve Svých stvořeních, rač poskytnout 
přízeň  Tvého  Svatého  ducha  skrze  tento  inkoust.  Požehnej  ho,  
posvěť  ho  a  propůjči  mu  zvláštní  moc,  pomocí  které,  cokoli  si  
můžeme  říci,  udělati  nebo  si  přáti,  bude  vykonáno:  skrze  Tebe,  
Nejsvětějšího vladaře, ADONAJE. Amen.

Příprava operatéra

Když je všechno náčiní připraveno, operatér musí připravit  sebe. První ať je 
udělána tato přípravná modlitba:

Pane Bože,  ADONAJI,  který  stvořil  člověka  k  obrazu  Svému,  Já  
nehodný a plný hříchu, úpěnlivě Tě prosím, abys posvětil tuto vodu,  
ku prospěchu mého těla i duše, učiň, abych byl očištěn.



Jak toto operátor řekne, omyje svou tvář a své ruce vodou, kterou posvětil.

POZNÁMKA: Tato voda bude použita k umytí rukou a chodidel a věz, že je 
velmi nutné zdržet se po tři dny od hříchu a hlavně nade vše od všech hříchů 
smrtelných,  avšak  může  se  vyskytnout  mnoho  lidských slabostí,  dbej  se  vší 
vahou na svou cudnost.

Během třech dní, studuj knihu a během této doby se modli 5x denně a 4x v noci 
následujícím způsobem:

Astrachios, Asach, Ascala, Abedumabal, Silat, Anabotas, Jesubilin,  
Scingin, Geneon, Domol: Ó, Pane Bože, Ty, jenž jsi usazen výše,  
než samotná nebesa, Ty, jenž dohlédneš až nakonec všech propastí,  
prosím, abys mi poskytl věci, které mám ve své mysli a abych byl při  
jejich získání úspěšný: skrze Tebe, Ó, Velikého Věčného Boha, toho,  
jenž  vládne  až  na  věky  věků.  Amen. (Shah  podává  trochu  jinou 
variaci:  „Astrocio,  Asath,  Asacra  Bedrimubal,  Felut,  Anabotos, 
Serabilem, Sergen, Gemen, Domos: ….“)

Je-li toto všechno uděláno správně, vše, co zbývá, jsou následující invokace a 
zhotovení charakterů, jak je uvedeno níže.

V den a hodinu Marta (úterý), když Luna dorůstá, v první hodině dne – což je 
čtvrt hodiny před svítáním – připravíš kus panenského pergamenu, který bude 



obsahovat všechny charaktery a invokace duchů, které si přeješ vyvolat.

Pro  příklad,  v  uvedený  den  a  hodinu  obtoč  malíček  levé  ruky  (je  prstem 
Merkuru) vlasem panenské dívky a prořízni si ho magickým nožem, abys získal 
z něho krev, tou krví zhotov charakter ducha Scirlina, jak je podáno na začátku 
této knihy. Pak napiš tuto invokaci:

Scirlinova invokace

HELON  +  TAUL  +  VARF  +  PAN  +  HEON  +  HOMONOREUM  + 
CLEMIALH  +  SERUGEATH  +  AGLA  +  TETRAGRAMMATON  + 
CASOLY.

Musíš napsat první písmeno svého jména tam, kde je písmeno A (ve znamení a 
charakteru Scirlina) a pak své příjmení tam, kde je písmeno D. Duch Aglassis, 
jež zde má charakter, je velmi mocný v poskytování svých služeb tobě a zařídí, 
že budeš mít moc nad všemi ostatními duchy.

Nahoru nakresli charakter ducha, přeješ-li si, aby přišel a zapal kadidlo na jeho 
počest. Pak proveď zaklínání, které je adresováno duchovi, když si přeješ, aby 
se zjevil a pal kadidlo na jeho počest.

Zaklínání Lucifera

Lucifer,  Ouyar,  Chameron,  Aliseon,  Mandousin,  Premy,  Oriet,  
Naydrus,  Esmony,  Eparinesont,  Estiot,  Dumosson,  Danochar,  
Casmiel,  Hayras,  Fabelleronthou,  Sodirno,  Peatham,  Přijď,  
Lucifere, Amen.

Zaklínání Beelzebutha

Beelzebuth,  Lucifer,  Madilon,  Solymo,  Saroy,  Theu,  Ameclo,  
Sagrael,  Praredun,  Adricanorom,  Martino,  Timo,  Cameron,  
Phorsy, Metosite, Prumosy, Dumaso, Elivisa, Alphrois, Fubentroty,  
Přijď, Beelzebuthe, Amen.

Zaklínání Astarotha

Astaroth, Ador, Cameso, Valuerituf, Mareo, Lodir, Cadomir, Aluiel,  
Calniso,  Tely,  Plorim,  Viordy,  Cureviorbas,  Cameron,  Vesturiel,  
Vulnavij,  Benez  meus  Calmiron,  Noard,  Nisa  Chenibranbo 
Calevodium, Brazo Tabrasol, Přijď, Astarothe, Amen.

Poté, co 7x odříkáš zaklínání adresované nadřízeným duchům, uvidíš nakonec, 
že se najednou zjeví a udělají cokoli si budeš přát.

Odeslání ducha

Když máš zaklínání  napsáno na panenském pergamenu a duch se ti  zjevil  a 
uspokojil, můžeš ho odeslat říkaje:

Ita in pace ad loca vestra et pax sit inter vos redituri ad mecum vos  



invocavero, in nomine Patris + et Filii + et Spiritus Sancti + Amen.
(Jdi v míru do svého příbytku a nechť je mír mezi mnou a tebou, 
buď připraven ke mně přijít až budeš volán, ve jménu Otce + Syna 
+ i Ducha Svatého + Amen).

Zaklínání nižších duchů

OSURMY  +  DELMUSAN  +  ATALSLOYM  +  CHARUSIHOA  + 
MELANY + LIAMINTHO + COLEHON + PARON + MADOIN +  
MERLOY + BULERATOR + DONMEDO + HONE+ PELOYM + 
IBASIL + MEON + ALYMDRICTELS + PERSON + CRISOLSAY + 
LEMON  SESSLE  NIDAR  HORIEL  PEUNT  +  HALMON  + 
ASOPHIEL + ILNOSTREON + BANIEL + VERMIAS + SLEVOR + 
NOELMA + DORSAMOT + LHAVALA + OMOR + FRAMGAM +  
BELDOR + DRAGIN + Přijď, (jméno ducha ….).

Odeslání podřízených duchů

Jdi v míru, (jméno ducha), tam, odkud jsi přišel, mír buď s tebou a  
přijď  vždy,  když  tě  zavolám,  ve  jménu Otce  + Syna + a Ducha 
Svatého + Amen.

Pak spálíš charaktery, protože slouží pouze pro jednou.

Další zaklínání

Zaklínám  tě,  (jméno  ducha),  jménem  Velkého  Živoucího  Boha,  
Nejvyššího  Stvořitele  všech  věcí,  aby  ses  zjevil  v  lidské  podobě,  
příjemné a vhodné, bez hluku či nepříjemností a odpověděl pravdivě  
ne všechny žádosti, které budu mít. K tomu tě zaklínám mocí těchto  
Svatých a Posvátných Jmen.

Modlitba Salamandrů

Nesmrtelný,  věčný, nevýslovný,  Svatý otče všech věcí,  jenž se bez  
ustání vznášíš na triumfálním, stále kroužícím voze světů: Vládce 
nadpozemských krajin, kde vyvstává trůn Tvé moci, z kterého nic  
neunikne Tvým strašlivým očím a Tvým svatým uším, vyslyš své děti,  
které jsi  miloval od zrodu všech věků: neboť Tvůj zlatý,  veliký  a 
věčný majestát září nad světem, nebem a hvězdami, Ty jsi povznesen 
nade vším, Ó sršivý ohni, Ty sama sebe osvěcuješ Svou září, která 
vychází  z Tvé esence neposkvrněných paprsků světla,  jež  vyživují  
Tvého neskonalého ducha. Tento neskonalý duch vyvolává všechny 
věci a vytváří mocné poklady, jež nikdy nevyprchají, pro stvoření,  
které  Tě  obklopuje,  způsobuje  množství  tvarů,  které  záře  nese  a  
jimiž si ducha nasytil od počátku. Z tohoto ducha také odvozují svůj  
původ nejsvětější králové, kteří jsou kolem Tvého trůnu a tvoří Tvůj  
dvůr, Ó Otče universa!

Ó Jediný, Ó Otče blažených smrtelníků i nesmrtelných! Stvořil jsi  
zvláštní  moci,  které  se  zázračně  podobají  věčné  myšlence  a  Tvé 
zbožňováníhodné podstatě.  Tys dosadil  je nad anděly,  Tys stvořil  



třetí  druh  svrchovanosti  v  živlech.  Naším  neustálým  úkolem  je  
uctívat  Tvá přání.  Jsme spalováni touhou vlastnit  Tě, Ó Otče,  Ó 
Matko, ty nejněžnější z Matek! Ó ty nejpodivuhodnější prapříklade 
něžnosti  mateřství!  Ó  Synu,  ty  květe  všech  synů!  Ó  tvare  všech  
tvarů! Duše, Duchu, Harmonie a Jméno všech věcí, ochraňuj nás a  
my budeme blahoslaveni. Amen.

O  pentaklu  a  způsobu  práce
     
Podávám zde formu Šalamounovo pantaklu, abys mohl udělat záležitosti, které 
jsou velmi důležité.

Až uděláš svůj kruh, před tím, než do něj vstoupíš, musí být okouřen pižmem, 
jantarem,  dřevem  aloe  a  kadidlem.  Kuřidlo,  které  budeš  potřebovat  pro 
invokace, je pouze kadidlo.

Během invokace musí vždy hořet oheň a když vykuřuješ, nechť je to vždy ve 
jménu invokovaného ducha. Když vhodíš kuřidlo do ohně, říkej při tom:

Pálím tě (název kuřidla), ve jménu a ke cti (jméno ducha).

Nezapomeň, že musíš invokaci držet v levé ruce. V pravé ruce magickou hůl z 
černého bezu, pánev a nůž leží u nohou.

Když je vše připraveno, stůj uvnitř kruhu. Jestliže máš společníky, ať drží jeden 
druhého za ruku. Kruh kresli magickým nožem. Tehdy pozvedněte hole a jeden 
po druhém recitujte 50. Žalm. Když je kruh kompletní, okuř ho a pak pokrop 
svěcenou vodou Charaktery jsou vepsány do 4 rohů kruhu. Obvykle zde jsou 4 
pentakly, každý v jedné hlavní světové straně a duchovi je takto zamezen vstup, 
a to zvláště do okolí kruhu.

Pak je opakována 7x invokace. Když se duch zjeví, přiměj ho, aby parafoval 
charakter, který držíš ve své ruce, čímž slíbí, že přijde kdykoli si ho budeš přát 
volat. Žádej to, co myslíš, že je třeba a on ti to poskytne.

Odeslání ducha



Odešli ho pryč těmito slovy:

Ite in Pace ad loca vestra et pax sit inter vos redituri ad mecum vos  
invocavero, in nomine Patris + et Filii + et Spiritus Sancti + Amen.
(Odejdi v míru do svého příbytku a nechť je mír mezi tebou a mnou, 
buď připraven ke mně přijít,  až budeš zavolán,  ve jménu Otce + 
Syna + a Ducha Svatého + Amen).

Vzácná a podivuhodná magická tajemství  
Způsob výroby Šalamounova magického zrcadla, použitelného pro věštění

Ve jménu Pána.  Amen.  Ty uvidíš  v tomto  zrcadle  vše co si  budeš přát.  Ve 
jménu Pána, jenž je požehnán, ve jménu Pána, Amen. Nejprve, zdržíš se od 
všeho, co je spojeno s masem, také se zdržíš všeho hříchu, jak ve slovech, tak v 
činech, během doby, která zde bude stanovena. Zadruhé, musíš konat dobré a 
zbožné činy. Zatřetí, vezmi kulatou desku z nejlepší oceli, vyleštěnou a lehce 
vypouklou  a  krví  bílého  holuba  na ni  napiš  do všech čtyř  rohů tato  jména: 
JEHOVA, ELOYM, METATRON, ADONAY.

Ulož desku do čistého a bílého plátna.  Sleduj až bude nový měsíc a v první 
hodině po západu slunce, přistup k oknu, vroucně pohlédni směrem k nebesům 
a řekni:

Ó  Věčný,  Ó  králi  Věčný!  Bože  nevýslovný!  Ty  jenž  jsi  stvořil  
všechny  věci  z  lásky  k  lidem  a  skrytým  rozhodnutím  pro  blaho 
člověka,  rač  pohlédnouti  na  mne,  (…jméno),  jenž  jsem  tvým 
nehodným  a  ubohým  služebníkem  a  shlédni  mé  úmysly.

Rač  ke  mně do  tohoto  zrcadla  poslat  svého anděla  Anaela,  aby 
přikázal a nařídil svým druhům, které jsi Ty stvořil, Ó Všemohoucí  
Bože, jenž jsi vždy byl, jsi a na věky věků budeš, ať ve Tvém jménu  
mohou spravedlivě  konat  a  jednat  a  poskytnou mi tímto  všechny 
vědomosti, jež se budu snažit od nich dozvědět.

Nyní vhodíš na žhavé uhlí vhodnou vůni (šafrán). Zatímco toto provádíš, říkáš:

V tomto, skrze toto a pro to, co vrhám před Tvou tvář, Ó můj Bože,  
Ty, jenž jsi požehnán, trojjediný a ve stavu nevyšší vznešenosti, Ty,  
jenž dohlížíš  nad Cherubíny a Serafíny a jenž soudit  budeš zemi  
ohněm, vyslyš mne!

V tom okamžiku okuř zrcadlo, tak, že ho podržíš pravou rukou nad novou pánví 
ze železa nebo pálené hlíny, aby nasáklo vůní a přednes znova třikrát modlitbu.

 Když to uděláš, dýchni třikrát na zrcadlo a říkej:



Přijď, Anaeli, přijď a nechť je ti příjemné, být ve mně svou vůlí ve 
jménu + Otce Všemohoucího, ve jménu + Syna Všemoudrého, ve  
jménu + Ducha Svatého Nesmrtelného!

Přijď,  Anaeli,  při  hrozném  jménu  Jehova!  Přijď,  Anaeli,  mocí  
nesmrtelného  Elohima!  Přijď,  Anaeli  při  pravici  mocného  
Metatrona!

Přijď  ke  mně,  (…tvé  jméno)  a  poruč  svým poddaným,  aby  mi  s  
láskou a mírem projevili věci, které jsou skryty mému zraku.

Když máš toto dokončeno, pozdvihni své oči k nebesům a řekni:

Ó Všemocný Pane, jenž hýbeš všemi věcmi dle Své vůle, naslouchej  
mé modlitbě a nechť jsou mé záměry v souladu s Tebou! Ó Pane,  
jestliže  to  bude  Tvá  vůle,  rač  pohlédnout  do  tohoto  zrcadla  a 
posvětit jej, aby Tvůj služebník Anael se svými druhy k tomuto mohl  
přijít  a vyhověl mně (…jméno),  Tvému nehodnému a poníženému 
sluhovi! Ó Bože, požehnaný a vznešený nade všemi duchy nebes, Ty  
jenž žiješ a kraluješ pro věčnost. Amen. 

Když je toto uděláno, udělej znamení kříže sobě i na zrcadlo, toto prováděj i 
následujících  45  dní.  Na konci  této  doby se  ti  zjeví  anděl  Anael  v  podobě 
překrásného dítěte. Pozdraví tě a poručí svým druhům, aby tě poslouchali.

Není vždy třeba tak dlouhé doby, aby se anděl zjevil, může přijít už čtrnáctého 
dne, ale to záleží na stupni oddanosti a horlivosti operatéra.

Až se objeví, ptej se ho, na co si budeš přát a také ho popros, aby se ti zjevil 
pokaždé, když ho zavoláš.

Když chceš, aby Anael přišel znovu, vše, co musíš udělat je, okouřit zrcadlo a 
říci tato slova: Přijď, Anaeli, přijď a nechť je ti příjemné …… a zbytek  této 
modlitby k Anaelovi, jak je podána výše, až po Amen.

Propuštění ducha

Když  odpoví  na  tvé  otázky  a  budeš  jimi  uspokojen,  musíš  ho  odeslat 
následujícím způsobem:

Děkuji  ti,  Anaeli,  že  jsi  se  mi  zjevil  a  uspokojil  mé  požadavky.  
Pročež můžeš odejít v míru a přijď až tě zavolám.

Věštění skrze Slovo Urielovo

Pro  úspěch  této  operace  musí  ten,  kdo  provádí  tento  experiment,  dodržet 
všechny věci, které jsou následně uvedeny. Musí si vybrat malou místnost nebo 
místo, které nesmí být po dobu 9 dní i více, navštíveno ženou v nečistém stavu 
(tzn. během menstruace).

Toto místo musí být pomocí svěcení a vykropení dobře očištěno a posvěceno. 
Uprostřed místnosti  bude umístěn stůl  pokrytý bílou látkou a na něm nějaká 



nová  skleněná  nádoba  s  pramenitou  vodou,  přinesenou  krátce  před  operací. 
Dále  na  něm budou  malé  svíce  s  panenského  vosku  smíchaného  s  lidským 
tukem,  kus  panenského  pergamenu  a  havraní  pero  uzpůsobené  pro  psaní, 
kalamář  plný  čerstvého  inkoustu,  malá  kovová  nádoba  s  materiálem  pro 
rozdělání ohně.

Musíš také najít  chlapce  9-10 let  starého,  který  bude dobře reagovat  a čistě 
oblečen. Měl by stát poblíž stolu. 

Vezmeš nový širší svícen,  nabodneš na něj jednu ze tří svící a umístíš  asi 6 
palců za sklenicí. Další dvě svíce by měly být umístěny napravo a nalevo od 
sklenice ve stejné vzdálenosti.

Zatímco toto provádíš, říkáš:

Gabamiah, Adonay, Agla, Ó, Vládce mocností, pomáhej nám! 

Napravo  od  skleněné  nádoby  položíš  panenský  pergamen  a  nalevo  pero  a 
inkoust. Před tím, než začneš, zavři dveře a okna. Nyní prohrábni oheň a zapal 
voskové svíce. Chlapec nechť je na kolenou, prostovlasý, s rukama sepjatýma a 
zírá do skleněné nádoby.

Nyní mistr přikáže chlapci, aby se soustředil a upřeně zíral do nádoby. Zlehka 
začne do jeho pravého ucha odříkávat:

Zaklínání

URIEL  +  SERAPH  +  JOSATA  +  ABLATI  +  AGLA  +  CAILA,  
naléhavě tě žádám a zaklínám čtyřmi slovy Božími, řečenými Jeho  
ústy k Jeho služebníkovi Mojžíšovi: JOSTA + AGLA + CAILA +  
ABLATI. Zaklínám tě jménem Devátého Nebe, ve kterém přebýváš a  
také  nevinností  tohoto dítěte,  jež  před tebou klečí,  aby ses  zjevil  
okamžitě a viditelně a vyjevil mi ty pravdy, které si přeji dověděti.  
Až toto bude vykonáno, odešlu tě v míru a s laskavostí ve Jménu 
Nejsvětějšího Adonaje.

Když je zaklínání dokončováno, zeptej se dítěte, jestli něco nevidělo v nádobě. 
Jestliže  odpoví,  že vidělo anděla  nebo jinou materializaci,  jakožto mistr  této 
operace, řekneš přátelským tónem:

Požehnaný duchu, vítej. Zaklínám tě znovu ve Jménu Nejsvětějšího  
Adonaje, aby ses okamžitě zjevil .…… (Pak operatér požádá ducha 
o to, po čem touží.)

Dále řekne duchovi:

Jestliže, ať již z jakéhokoli důvodu, nepřeješ si říci to, co by mohli  
slyšeti jiní, zaklínám tě, abys odpověď do rána napsal na panenský  
pergamen. Nebo mi vše můžeš zjevit ve spánku.

Jestliže  duch  odpoví  slyšitelně,  musíš  naslouchat  s  respektem.  Pakliže 
neodpovídá,  zopakuj  prosbu  3x,  zhasni  svíce  a  opusť  místnost  až  do 



následujícího dne. Vrať se následujícího rána a najdeš odpověď napsanou na 
panenský pergamen, jestliže ti to už nebylo zjeveno v noci při spánku.

Věštění  skrze  vejce
  
Podstatou této operace je dozvědět se, co se stane každému, kdo je přítomen 
tomuto experimentu.

Vezmi vejce černé slepice, snesené v denní době, rozbij ho a vezmi zárodek 
(žloutek).

Musíš mít velkou sklenici, velmi tenkou a čistou. Naplň ji čistou vodou a do ní 
vlož žloutek.

Sklenici umísti na slunce za letního poledne a recituj modlitby a zaklínání dne.

Tyto modlitby a zaklínání nalezneš v Klíči krále Šalamouna, kde zacházejí se 
vzdušnými duchy. 

Ukazováčkem zamícháš vodou, aby se žloutek roztočil.  Na chvíli přestaneš a 
pak se podíváš upřeně skrze sklenici,  nedotýkaje se jí. Poté uvidíš odpověď, 
toto by ses měl snažit provádět ve všední den neboť se jedná o duchy, kteří 
přicházejí během běžného zaměstnání.

Přeje-li si člověk vědět, zdali je dívka pannou či chlapec panicem, v kladném 
případě žloutek klesne ke dnu, v opačném - vše zůstane jako obvykle.

Jak spatřit vzdušné duchy 

Vezmi mozek kohouta, z hrobu mrtvého člověka prsť (jenž se dotýkala rakve), 
olej z vlašských ořechů a panenský vosk. Vše smíchej a zabal do panenského 
pergamenu na kterém jsou napsána tato slova:

GOMERT KAILOETH, s charakterem ducha Khila.

Spaluj to a uvidíš podivuhodné věci. Tento experiment by ovšem měli provádět 
pouze ti, kteří mají pro strach uděláno.

Způsobit, aby se ti po večeři ve tvém pokoji zjevili 3 dívky či tři mladíci 

Je nutné 3 dny se postit a tím budeš povznesen.

I. Příprava. Čtvrtého dne, hned zrána, jakmile se oblečeš, vyčistíš a připravíš 
svou místnost. Musíš být nalačno. Ujisti se, že nebudeš ve svém pokoji po celý 
den  vyrušován.  Dbej,  aby zde nebylo  nikde  nic  zavěšeno,  žádné  závěsy ani 
koberce, žádné klobouky či klece s ptáky nebo nebesa u postele apod. Nade vše 
pečuj,  aby  zde  bylo  absolutně  čisto.
 
II. Ceremonie. Poté, co ses navečeřel, odejdi tajně do své místnosti, kde je vše 
očištěno, jak již bylo popsáno. U stolu prostřeném bílou látkou budou tři židle. 
U každého místa bude na stole položeno pšeničné pečivo (houska, rohlík apod.) 
a sklenka čisté čerstvé vody. Nyní umísti další židli po straně postele, ulehni, 



zatímco odříkáváš:

III. Zaklínání. Besticitum consolatio veni ad me vertat Creon, Creon, Creon, 
cantor laudem omnipotentis et non commentur. Stat superior carta bient laudem 
omviestra principiem da montem et inimicos meos o prostantis vobis et mihi 
dantes que passium fieri sincisibus.

Tři osoby, které přijdou, se posadí u ohně ke stolu a zatímco začnou jíst a pít, 
budou ti děkovat za pohoštění. Jestliže jsi muž, přijdou tři dívky,  jsi-li  žena, 
přijdou tři mladí muži. 

Pak tito tři budou metat los o to, který z nich s tebou zůstane. Jestliže jsi muž, 
dívka, která vyhraje si sedne na židli u postele a zůstane s tebou až do půlnoci. 
V ten čas ona odejde se svými družkami, a to bez propuštění.

Zatímco tě dívka baví, další dvě zůstávají sedět u ohně. Můžeš se jí vyptávat na 
jakékoli  otázky o každém umění,  vědě či  jakémkoli  předmětu a ona ti  podá 
okamžitou odpověď. Můžeš se jí též ptát na skryté poklady a ona ti poví, kde 
jsou a jak a kdy je vyzvednout. Jestliže poklad stráží pekelný duch, sama dívka 
přijde se svými družkami a ochrání tě proti těmto démonům.

Až bude odcházet, zanechá ti prsten. Budeš-li ho nosit na svém prstě, dosáhneš 
štěstí ve hře. Jestliže ho navlékneš na prst nějaké ženy nebo dívky, okamžitě se 
podřídí tvé vůli. Poznámka: Okno nechť je necháno otevřené. Tento experiment 
můžeš provádět tak často, jak si jen přeješ. 

Učinit,  aby  k  tobě  přišlo  děvče,  třebas  by  bylo  nejcudnější
     
Experiment úžasné moci vyšších inteligencí.

Čekej na ubývající měsíc a když tento nastane, ujisti se, že budou vidět také 
hvězdy mezi jedenáctou hodinou a půlnocí. Před počátkem operace, udělej toto:

Vezmi panenský pergamen a napiš naň jméno dívky, kterou si přeješ, aby přišla. 
Tvar pergamenu přizpůsob této figuře:

Na  druhou  stranu  pergamenu  napiš  MELCHIAEL,  BARESCHAS.  Pak 
pergamen polož na zem dolů tou stranou, kde je napsáno jméno osoby. Stoupni 



na něj pravou nohou a levým kolenem poklekni na zem. 

Pak pohlédni na nejvyšší nejjasnější hvězdu na obloze, přitom drž v pravé ruce 
svíci  z  bílého  vosku,  tak  velkou,  že  by  mohla  hořet  celou  hodinu.  Řekni 
následující:

Zaklínání

Pozdravuji a zaklínám tě, Ó překrásná Luno, Ó překrásná hvězdo,  
Ó oslnivé světlo, jež držím ve své ruce. Skrze světlo, které držím ve  
své ruce, skrze vzduch, který dýchám a jsem jím naplněn, při zemi,  
které se dotýkám: Zaklínám tě!  Zaklínám tě též jmény knížat duchů,  
žijících v tobě, skrze nevýslovné jméno ON, jež vše stvořilo! Skrze  
tebe,  Ó zářivý anděli  GABRIELI  spolu  s  knížaty  planety  Merkur  
MICHAELEM a MELCHIDAELEM.

Zaklínám vás znovu při všech Svatých Jménech Božích, tak, abyste  
seslali sklíčenost, trýznění a soužení na tělo, duši, ducha i na všech 
pět smyslů (…..jméno osoby), jejíž jméno je zde vespodu psáno, tak,  
aby přišla ke mně. Nechť  je mučena a trýzněna,  dokud nepřijde.  
Jděte  hned!  Jděte,  MELCHIDAELI,  BARESCHESI,  ZAZELI,  
FIRIELI, MALCHA a všichni, kdož jsou s vámi! Zaklínám vás skrze 
Velkého  Živoucího  Boha,  aby  jste  se  podřídili  mé  vůli  a  já  
(….jméno) slibuji, že vás poté uspokojím.

Když jsi toto zaklínání třikráte pronesl, opal pergamen svíčkou (podle jiného 
pramenu -  postav svíci  na pergamen a nech ji  dohořet).  Příštího dne,  vezmi 
pergamen, dej si ho do levé boty a nech ho tam, dokud ta osoba, kterou jsi volal 
tě  nepřijde vyhledat.  V zaklínání  je  nutné stanovit  den,  kdy má přijít  a  ona 
určitě nebude chybět.

Jak  se  učinit  neviditelným     
    
Nasbírej 7 černých fazolí. Rituál započni ve středu, před východem slunce. Pak 
vezmi hlavu mrtvého muže a vlož 1 z černých fazolí do jeho úst, 2 do jeho očí a 
2 do jeho uší. Dále nakresli na hlavu Morailův charakter.

Když máš toto uděláno, pohřbi hlavu obličejem navrch a po 9 dní ji každé ráno 
před svítáním krop prvotřídním brandy (ovocnou kořalkou). Osmého dne najdeš 
zmíněného ducha, který se tě zeptá: „Co bys rád?“

Ty odpovíš: „Zalévám svou sadbu.“ Poté duch řekne: „Dej mi láhev, přeji si ji 
zalít sám.“ V odpovědi mu to odmítni, a to i kdyby tě požádal znovu.

Pak natáhne  ruku a  bude ti  ukazovat  stejnou figuru,  kterouž  si  nakreslil  na 
hlavu.  Nyní  si  můžeš  být  jist,  že  je  to  ten pravý duch,  duch hlavy.  Je  zde 
nebezpečí, že nějaký jiný duch by se tě mohl snažit oklamat, což by mělo zlé 
následky – a v takovém případě by operace nebyla úspěšná.

Poté mu konečně můžeš dát láhev, on zalije hlavu a odejde. Příštího dne, který 
je devátý,  když  se vrátíš,  zjistíš,  že  fazole  jsou klíčící.  Vezmi  jednu, dej  do 
svých úst a podívej se do zrcadla. Jestliže neuvidíš nic, je to správně. Otestuj 



další stejným způsobem, buďto ve své vlastní puse nebo puse dítěte.  Ty,  jež 
nepropůjčí neviditelnost, zakopej zpátky k hlavě.

Získání zlata a stříbra neboli Ruka Slávy  

Vytrhni  háravé kobyle během páření chlupy,  co nejblíže přirození,  se slovy: 
DRAGNE, DRAGNE, DRAGNE. Svaž je do uzlu (udělej z nich knot). Nyní jdi 
a kup v hrnčířství bez smlouvání nový hrnec (džbán), který bude mít poklop. 
Vrať se domů, jak nejrychleji můžeš, naplň hrnec pramenitou vodou, aby byl 
téměř  plný  (asi  na  dva  prsty  od  kraje).  Do  vody  ponoř  svázané  (smotané) 
chlupy,  zakryj  hrnec a  schovej  tak,  aby ani  ty,  ani  kdokoli  jiný,  ho nemohl 
spatřit, protože se v něm skrývá nebezpečí.

Po devíti  dnech,  v tajnou hodinu (ve stejnou hodinu,  kdy jsi  hrnec přikryl), 
přines hrnec, otevři ho a nalezneš zde malé hadovité zvířátko, které sebou bude 
mrskat. Řekneš mu: „PŘIJÍMÁM SMLOUVU“.

Aniž se zvířátka dotkneš rukou, přemístíš ho do nové nádoby (boxu) koupené 
(bez smlouvání o ceně) pro tento účel. Toto stvoření musíš denně krmit jenom 
pšeničnými otrubami.

Když potřebuješ zlato nebo stříbro, umístíš požadované množství do nádoby k 
hádkovi. Zvířátko přemístěte k posteli a poté ulehněte. Chceš-li, čekej nebo usni 
na  3-4  hodiny.  Pak  vstaň  a  zjistíš,  že  se  obnos,  který  jsi  do  boxu  umístil, 
zdvojnásobil. Původní vložená částka musí být u hádka ponechána, zbytek je 
tvůj.

Jestliže zvířátko vypadá jako běžný had, nemůžeš po něm pokaždé žádat více, 
než 100 franků. Jestliže má ale lidskou hlavu, pak ti bude schopen obstarat vždy 
1000 franků.

Pakliže budeš chtít  toto stvoření zabít,  dej do nádoby namísto otrub nějakou 
mouku  nad  kterou  byla  sloužena  primice  (první  mše  obětovaná 
novosvěcencem). Když toto hádek sní, zemře. Buď varován, nic nezneužívej, 
nic neopomíjej, toto není míněno jako vtip! 

Podvazky pro překonávání vzdáleností   

Opusť dům, aniž bys něco pojedl a ubírej se po levé straně, dokud nenajdeš 
obchod, kde se prodávají stuhy. Kup jeden loket bílé. Zaplať, co je žádáno a 
pohoď v krámě malý peníz.

Stejnou  cestou  se  vrať  domů.  Příštího  dne  absolvuj  stejný  postup,  dokud 
nenajdeš  obchodníka s  pery,  kup jedno, pohoď peníz,  vrať se domů.  Až se 
zamkneš ve svém pokoji,  nakresli  na stuhu svojí vlastní krví charaktery třetí 
linie  na  seznamu  (Khil,  Mersilde,  Minoson),  to  bude  pravý  podvazek. 
Charaktery ze čtvrté linie (Segal, Sirchade, Surgat) nakreslíš na stuhu a získáš 
levý  podvazek.(Jiná  verze:  na  pravý podvazek  –  polokruh a  do  něho Agla-
Adonay Jehova, na levý – kruh vyúsťující nahoře v kříž). 

Až toto uděláš, jdi ven. Třetího dne poté, vezmi podvazky i pero a jdi opět po 
levé straně, dokud nenajdeš cukrářství nebo pekařství. Zde kup koláč či chleba 



za půl penny. Jdi do první hospody a poruč půl lahve vína, nech svou sklenici 
třikrát po sobě vypláchnout tou samou osobou a rozlom koláč nebo chleba na tři 
kousky.

Vhoď tyto tři kousky do sklenice vína. Pak vyndej první a bez toho, aby ses 
díval,         vhoď ho pod stůl. Říkej při tom: „IRLY, PRO TEBE.“

Pak vyjmi druhý kousek a postupuj stejným způsobem, jako u prvního. Říkej 
při tom: „TERLY, PRO TEBE.“ Napiš na druhou stranu podvazku jména těchto 
duchů vlastní krví. Hoď pod stůl i třetí kousek koláče se slovy: „ERLY, PRO 
TEBE.“ Za ním hoď pero, dopij víno, nejez, zaplať účet a jdi pryč.

Za městem navlékni podvazky, ale pozor, ne obráceně, pravý na pravou, levý na 
levou nohu, je to důležité. Dupni 3x do země a pronášej při tom jména duchů: 
„TERLY, ERLY, BALTAZARE, IRLY, MELICHARE, KAŠPARE, pojďme!“ 
Pak podnikni výlet.

Jak přimět dívku, aby tancovala nahá

Nakresli na panenský pergamen netopýří krví FRUTIMIERŮV charakter. Ten 
pak polož na posvěcený kámen, nad kterým byla sloužena mše. Poté když chceš 
tohoto použít, umísti charakter pod práh dveří, který musí dívka překročit.

Až půjde dívka kolem, přijde. Jakmile překročí práh, svlékne se úplně do naha a 
dokud charakter neodstraníš, bude stále tančit a utancuje se třeba až k smrti, s 
grimasami a křečovitými pohyby, které vyvolají více soucitu, než touhy.

Vyvolání vize věcí minulosti či budoucnosti

Tam, kde jsou u figury v prostředním kruhu dvě iniciály N N, umístíš své jméno 
(kapitola Učinit,  aby k tobě přišlo děvče….atd.).  Aby ses dozvěděl, co bude, 
napiš své jméno do kruhu na panenský pergamen před spaním a dej ho pod 
pravé ucho. Prostor mezi kruhy vyplň jmény andělů. Říkej následující modlitbu:

Modlitba

Ó přeslavné je jméno Nesmrtelné Boží, v kterém všechny věci jsou 
přítomny.  Já  (…jméno)  Tvůj  služebník,  Tě  věčný  Otče  snažně  
prosím,  abys  mi  poslal  své anděly,  jejichž  jména jsou vepsána v  
kruhu. Sešli je Bože, aby mi sdělili to, co se chci dozvědět, ve jménu  
Ježíše Krista našeho Pána. Nechť se tak stane.

Až dokončíš modlitbu, ulož se ke spánku na svůj pravý bok a ve snu se ti zjeví, 
co si přeješ vědět.

Hřeb (nepřátel)

Jdi na hřbitov, vyjmi hřeb ze staré rakve, říkaje:

„Hřebe,  zvedám tě,  abys mi posloužil  ke  škodě a zlu proti  všem 
osobám,  dle  mé  vůle.  Ve  jménu  Otce  i  Syna  i  Ducha  Svatého.  



Amen.“

Když chceš hřebu použít, musíš najít stopu (otisk nohy), (nebo nakreslit na kus 
prkna trojúhelník) a dovnitř nakreslit tři charaktery – GULANDA, SURGATA 
a MORAILA. Na prostředku podrž hřeb, zatímco říkáš:

Otčenáš, jenž jsi na nebesích …..atd. až po slova: „Tak i na zemi“. 

Pak udeříš do hřebu kamenem, říkaje:

Zatloukám tě proto, abys činil osobě (…jméno) zlo. Uvrhuji kletbu a  
neštěstí na (…jméno), po tu dobu, dokud budeš vězeti v tomto místě.

Posyp místo trochu prachem a dobře pamatuj,  že nikdo nemůže odvrátit  zlo, 
které je tímto kouzlem zapříčiněno, pokud nebude hřeb vytažen se slovy:

Vytahuji tě, aby zlo, které jsi způsobil (….jméno) ustalo. Nechť je  
tohoto  prokletí  navždy  zbaven.  Ve  jménu  Otce,  Syna  i  Ducha  
Svatého. Amen.

Pak vyndej hřeb a znič charaktery, ne však stejnou rukou, jakou si je kreslil. Pak 
to bude bez nebezpečí.

(Jedním z grimoire v knižní podobě Grimoire Nexus bude i Černý had, který je v cizojazyčných 
vydáních Grimoirium verum jeho neoddělitelnou součastí a nelze bez něj s tímto grimoire 
pracovat.)



Tajemství Alberta Magna

Vlastnosti r zných rostlinů

Otočník, chaldejsky Zréos, řecky Matichnol, latinsky Heliotropium,
poněvadž tato rostlina se mění na slunci. Utržena v srpnu, když Slunce je

ve znamení Lva a zabalena do vavřínového listu s vlčím zubem má ten účinek,
že nikdo nemůže říkat nic zlého o tom, kdo ji nosí, a mluví o něm jen

dobře. Ten, kdo šiji dá v noci pod hlavu, uvidí a pozná ty, kdo by ho mohli
přijít okrást. Umistěna v kostele, zabrání nevěrným ženám z něj vyjít. Toto

tajemství je zaručené a bylo často vyzkoušeno.
Kopřiva, chaldejsky Royb, řecky Oltéribus. Ten, kdo drží tuto rostlinu
v ruce spolu s řebříčkem, nemusí se bát přízraků. Přidáme-li ji ke šťávě

nadce a potřeme-li si tím prsty a zbytek hodíme do vody, uchopíme snadno
do ruky všechny ryby, které tam budou; ale uniknou nám a vrátí se zpět do

vody, vytáhneme-li ruce ven.
Štětka soukenická, latinsky Dipaeus pilosus, řecky Allomo, chaldejsky

Loremberot. Namočená ve šťávě mandragory a dána k požití čubce nebo
jiné samici, obtěžká ji a dá jí porodit mládě. Vytrhneme-li tomuto mláděti
stoličky a necháme-li je dotknout se masa nebo ponoříme-li je do vína, ti,
kdo z něj pojedí nebo se napijí, se začnou přít. Uklidní se však, podáme-li

jim šťávu z pryskyřníku, latinsky Aquilare, řecky Valis. Tato květina vyrůstá,
když si orlové a vlaštovky stavějí hnízda. Nosíme-li ji u sebe se srdcem

krtka, přemůžeme všechny nepřátele a budeme mít úspěch ve všech
věcech. Položíme-li ji na hlavu nemocnému, začne zpívat, má-li zemřít,

a začne plakat, uzdraví-li se.
Brčál, barvínek, chaldejsky Vetisi, řecky Vorex, latinsky Pervinoa. Rozmělněn

na prášek se zemními červy rozněcuje lásku v mužích i ženách,
kteří ho požijí se stravou. Hodíme-li tuto směs se sírou do rybníka, všechny

ryby leknou. Dáme-li ji do ohně, plamen se ihned zbarví modře. Toto tajemství
bylo často vyzkoušeno.

Nephtée, chaldejsky Bicith, řecky Vétus. Smísíme-li ji s práškem kamene,
který se vyskytuje v dudčím hnízdě, a třeme-li touto směsí břicho ženy,
porodí dítě černé pleti. Dáme-li ji do nosu některých zvířat, svalí se jako

mrtvá, ale brzy se opět zvednou. Třeme-li jí úl, včely z něho nemohou ven.
Jestliže jsou včely utopené nebo téměř mrtvé, stačí je dát do této směsi,
aby se vzkřísily, stejně jako se oživují utopené mouchy, pokryjeme-li je

horkým popelem.
Myšinec, řecky Omm, chaldejsky Ageil, francouzsky psí jazýček. Dejte



tuto rostlinu se srdcem a dělohou žáby na jakékoliv místo. Okamžitě se tam
shromáždí všichni psi. Osoba, která ji nosí pod palcem nohy, brání psům

štěkat. Pověsíme-li ji psovi na krk, začne se otáčet na místě až padne mrtev.
Tento předpis byl vyzkoušen.

Blín, řecky Ventosin, chaldejsky Mansesa. Tato rostlina se smísí s realgarem
a hermodaete. Dáme-li směs do žrádla vzteklému psu, okamžitě

zemře. Nalijeme-li jeho sliny do stříbrné nádoby, ihned se rozlomí. Smíšena
s krví mladého zajíce a uschována v jeho kůži přiláká všechny zajíce

z okolí.
Lilie, řecky Amale, chaldejsky Augo. Utržena, když je Slunce ve znamení
Lva, smíšena s vavřínovou šťávou a skrytá po nějakou dobu pod hnojem
dá vzniknout červům, kteří rozdrceni na prášek a dáni kolem krku nebo

do šatu nějaké osobě jí brání ve spánku. Osoba, kterou potřeme tímto práškem,
dostane horečku. Dáme-li lilii, jak výše uvedeno, do kravského mléka

a přikryjeme-li nádobu kůží stejnobarevné krávy, všechny krávy z okolí
ztratí mléko. Tento pokus byl proveden za našich dnů.

Jmelí, chaldejsky Luprax, řecky Elisena, roste v korunách stromů. Smíšeno
se sylpiem dává nám jistotu otevřít všechny zámky. Pověsíme-li je na

větev s křídlem vlaštovky, všichni ptáci z okolí dvou a půl míle si budou
podobni, což jsem sám několikrát zkusil.

Chrpa, řecky Orlégonia, chaldejsky Isiplubu. Mágové ujišťují, že tato
květina má podivuhodnou moc, neboť smísíme-li ji s krví samice dudka

a dáme-li ji do lampy s olejem, všichni shromáždění lidé se uvidí nohama
vzhůru a hlavou dolů. Hodíme-li ji do ohně, když svítí hvězdy, bude
se zdát, že hvězdy běží jedna za druhou a že na sebe narážejí. Dejte
ji někomu do nosu, a bude utíkat, co mu nohy stačí. Tento předpis je

neklamný.
Šalvěj, řecky Clamor, chaldejsky Coloria, latinsky Salvia. Dejte ji do

skleněné nádoby a nechte ji hnít pod hnojem. Vznikne z toho jistý červ
nebo pták s kosím ocasem. Jeho krví třete žaludek vašeho nepřítele.

Zůstane čtrnáct dní v bezvědomí. Jestliže tyto červy spálíme a hodíme
jejich popel do ohně, uslyšíme náhle příšerné zahřmění. Nasypeme-li

tento prášek do lampy a zapálíme ji, bude se zdát, že celý pokoj je plný
hadů.

Sporýš, řecky Hilioron, chaldejsky Olfharias. Trhejte tuto květinu, když
je Slunce ve znamení Berana. Smíšená se semenem jednoroční pivoňky

léčí padoucnici. Jestliže ji dáme na sedm týdnů do mastné země, vzniknou
tam červi, vraždící každého, kdo se jich dotkne. Tato směs dána do holubníku

tam shromáždí všechny holuby z okolí. Vystavíme-li ji slunci, bude
mít sluneční světlo modravý nádech. Vhodíme-li ji do shromáždění osob,

všichni se začnou hádat, dokonce i zamilovaní.
Meduňka, řecky Casini, chaldejsky Celéyos. Utrhneme-li tuto bylinu

a hodíme-li ji do polévky se šťávou z jednoročního cypřiše, bude se polévka
zdát plná červů. Ten, kdo meduňku nosí při sobě, je milý, příjemný

a dominuje nad svými soupeři. Zavěsíte-li ji na šíji býka, bude vás všude
následovat. Řemen snadno přetrhnete v půli, když jej namočíte do šťávy

této byliny, smíšené s potem ryšavého muže v poměru 2:1.
Růže, latinsky Rosa, řecky Ysaphivars, chaldejsky Elgirisa. Vezměte
semeno této květiny, hořčičné zrno a tlapku lasice, pověste je na větev
a strom se stane neplodným. Tato směs, dána do sítě, přitahuje všechny
ryby. Zaseta pod uschlým zelím, dodá mu během pěti nebo šesti hodin
zeleně. V zapálené lampě způsobí, že kolemstojící budou vypadat černí



jako ďáblové. Potřeme-li dům za slunečních paprsků tímto práškem rozmělněným
v olivovém oleji se sírou, bude se zdát, že dům hoří.

Hadec, řecky Oninquefolium, chaldejsky Cartulin. Dejte do země tuto
bylinu s listem trojlístku (jetel). Vzniknou zelení a červení hadi, které

usušte a rozmělněte na prášek. Dáte-li jej do lampy, bude se zdát, že místnost
je plná plazů. Dáte-li hadec pod hlavu spící osoby, neprobudí se dřív,

dokud jej nevyndáte.

Byliny ovládané planetami

Sedm následujících bylin vděčí za své vlastnosti vlivu hvězd. Ti, kdo je
chtějí s úspěchem používat, musí je trhat jen mezi 23. až 30. dnem měsíce,

počínaje Merkurem. Můžeme je sbírat po všechny denní hodiny, ale při
trhání oznámíme vlastnosti uvedených bylin a účel, k němuž je chceme

použít. Potom je položíme na pšenici nebo ječmen až do chvíle použití. Je
dobré znát vliv dobrých a zlých planet a jejich dny a hodiny.

Offodilius je rostlina Saturnu. Její šťáva léčí choroby nohou a bolesti
v ledvinách a močovém měchýři. Její kořen mírně opečený a vložený do

bílého prádla vyhání zlé duchy z domu a uzdravuje posedlé.
Rdesno je rostlina Slunce. Tento druh hadího kořenu utišuje srdeční

a žaludeční bolesti. Kdo se ho dotkne, stane se ohnivým a silným v lásce.
Kořen léčí toho, kdo ho nosí, z očních chorob, utišuje zuřivost, melancholii

a dává chorým na plíce zdravý dech a volné dýchání.
Chrinostate patří Luně. Její šťáva odstraňuje překyselení žaludku. Její

květ čistí a uzdravuje ledviny. Obklad z jejích kořenů přiložený na oči posiluje
a zázračně uzdravuje zrak. Čaj z ní uvařený usnadňuje trávení a vyhání

krtice.
Amoglosse (jelení jazyk) je rostlinou Marsu. Její kořen zahání migrénu,
neboť Beran, který vládne nad hlavami všech lidí, je znamenán Marsem.
Její šťáva je výborný žaludeční lék a je obdivuhodná proti hemeroidům
a tyfu. Když je Mars ve znamení Štíra, leptá hnisavé vředy a uzdravuje

choroby varlat.
Pentaphilon je ovládán Merkurem. Jeho kořen jako obklad odstraňuje

mozoly a uzavírá rány. Jeho šťáva rozpuštěná ve vodě zbavuje ihned krtic
a utišuje choroby plicní a žaludeční. Zvýkáme-li ho, utišuje bolesti zubů
a úst. Nosíme-li tuto květinu při sobě, stáváme se moudrými a získáme

vše, po čem toužíme.
Acharon (blín) je rostlinou Jupiteru. Jeho kořen je lékem proti vředům

a nádorům. Ten, kdo ho nosí při sobě, je jich uchráněn. Jako lék proti dně
rozkrájíme rostlinu a přiložíme ji na bolavé místo, zejména je-li Slunce ve
znameních, která mají vliv na nohy a chodidla. Zázračně utišíme bolesti

v játrech, pijeme-li blínovou šťávu s medem. Kdo tuto bylinu nosí, stane se
veselým a roztomilým, což jej dělá miláčkem žen. Sám je velmi schopný

milovat a dokazovat svoji něhu.
Sporýš je rostlinou Venuše. Přiložíme-li obklad z jeho kořenu na bolavé
místo, uzdravuje krtice, píštěle, hemeroidy, vředy, příušnice, zjemňuje

dech a uvolňuje dýchání. Ten, kdo nosí tuto bylinu, bude zamilovaný. Je-li
to dítě, bude dobře vychované a vzdělané. Pozemek nebo vinice, kde se

sporýš vyskytuje, přinesou majiteli pěkný užitek. Tato bylina také zbavuje
tělo nezdravých šťáv a zlých duchů.

Vlastnosti n kterých nerostě ů



Magnet. Tento kámen barvy železa se vyskytuje v Indickém moři a někdy
v Německu a ve Francii. Chce-li jej vyzkoušet, stačí manželovi, položí-
li jej na hlavu své ženy: je-li hodná a věrná, políbí ho; není-li takovou,

opustí manželské lože. Rozmělníme-li magnet a dáme ho na žhavé uhlí do
čtyř rohů domu, všichni nájemníci utečou a všechno opustí.

Ophtalmit. Tento kámen oslepuje a zatemňuje zrak těch, kteří na něj
upřeně hledí. Ten, kdo jej drží v dlani, stává se neviditelným.

Onyx. Tento černý kámen se vyskytuje v Arábii. Nejlepší je ten, který
má bílé žilky. Zavěsíme-li jej někomu na krk nebo dáme na prst, okamžitě
zesmutní a stane se bázlivým. Jeho spánek bude plný příšerných přízraků

a on bude s každým vyhledávat spory.
Féripedanus. Zavěsíme-li tento žlutý kámen na krk osobě trpící úbytěmi,
uzdraví ji. Stiskneme-li jej pevně v dlani, pálí. Je proto nutno dotýkat se

ho s opatrností.
Solinit. Tento kámen se vyskytuje v těle indických a perských želv. Je

bílý, červený nebo zelený. Zvětšuje se prý, když měsíce přibývá, a zmenšuje
se, když měsíce ubývá. Ten, kdo vlastní solinit, je veselý a rozjařený

a vidí napřed, co se stane. Vloží-li jej za nového měsíce pod jazyk, aby
věděl, zda se mu nějaká věc podaří, kámen se pevně připojí k ústům v kladném

případě a sám vypadne v případě záporném. Uzdravuje tuberkulózní
a chudokrevné.

Topas. Jsou dva druhy. Jeden, barvy zlata, je nejvíce ceněný; druhý je
nažloutlý. Vezměte jej do ruky a dejte do nádoby. Voda z ní vystoupí. Je

výborný proti hemeroidům.
Medor. Tento kámen pochází z médské země. Je bílý nebo zelený. Umyjeme-

li se v teplé vodě, v níž rozpustíme roztlučený medor, ruce budou
jeden bolák, a ti, kdo se této vody napijí, okamžitě zemřou. Přesto léčí dnu

a posiluje zrak.
Memphitique. Vyskytuje se v okolí Memfidy. Kdo se napije vody, v níž

je rozpuštěn, stane se necitelný vůči každé bolesti a dokonce nespalitelný.
Abaston je ohnivé barvy a pochází z Arábie. Zapálený hoří, aniž by

uhasnul, díky chmýří zvanému salamandři peří a husté vlhkosti, která
na něm lpí.

Diamant. Zvlášť zářivý a tvrdý diamant se rozpouští jen v kozlí krvi.
Je to vynikající lék proti nejprudším jedům a zahání šotky. Ten, kdo jej

nosí po levé straně, zažene své nepřátele stejně jako divoká nebo jedovatá
zvířata, a vyhraje všechny spory.

Achát. Kdo jej nosí, ať černý s bílými žilkami nebo bílý s černými žilkami,
může čelit všem nebezpečím a překonat všechna protivenství. Bude

veselý, příjemný, štědrý, silný a bude všude dobře přijat.
Alectorie. Tento malý bílý kámen velikosti bobu pochází z těla starého
kapouna. Činí člověka stálým a roztomilým. Vložen do úst, chrání před

žízní. Albert tvrdí, že jej sám vyzkoušel.
Asmundus. Tento kámen různých barev se nazývá též asmanit. Díky jemu

je možno věštit budoucnost, vykládat sny, rozluštit hádanky a překazit
špatné úmysly.

Ametyst. Jeho barva je purpurově fialová. Zachovává zdravou mysl
a chrání před opilostí.

Beryl neboli akvamarín je bledé barvy a průhledný jako voda. S ním
se nemusíme bát žádného nepřítele a vyhrajeme všechny spory. Děti činí

pilnými a inteligentními.



Celonit. Tento červený kámen se vyskytuje v těle hlemýždů. Slouží
k zjištění zlodějů a hádání budoucnosti.

Korál, ať už bílý nebo červený, je zázračný pro námořníky. Utišuje
a rozhání bouře. Zastavuje krvácení. Kdo jej nosí, má zdravý úsudek a je

rozvážný.
Křišťál. Slouží k zapálení ohně, dáme-li ho nad zapalitelný předmět a vystavíme

slunečním paprskům. Pit s medem dává hodně mléka kojným.
Chrysolit je zelený a zářivý. Kdo jej nosí na prstu ve zlatém prstenu,

zachová si rozum i zdraví a bude jednat jako moudrý člověk.
Heliotrop. Tento druh smaragdu je zelený a protkaný krvavými žilkami.

Vyvolávací duchů jej nazývají babylónským kamenem. Třeme-li jej šťávou
rostliny téhož jména, vidíme slunce červené jako při zatmění. Musíme přitom

však vařit vodu a vyslovovat magická slova. Vodní páry nám zabrání
vidět slunce jako obyčejně. Staří kněží jej používali při vykládání věšteb.
Ten, kdo vlastní tento kámen, má dobrou pověst, dokonalé zdraví a bude

dlouho živ.
Epistrites. Hodíme-li tento červený a zářivý kámen do vařící vody, var

se okamžitě zastaví. Vystaven na slunci vrhá ohnivé paprsky.
Chalcedon je bledý a neprůhledný. Uděláme otvor ve středu kamene

a nosíme jej na krku s jiným drahým kamenem, zvaným Sineribus. Dělá
člověka pevným a silným, rozptyluje iluze, chiméry a přízraky.

Vlaštovičník. Tento černý nebo žlutý kámen se obyčejně nachází v útrobách
vlaštovek, a to pravidelně v páru. Žlutý, uložený do hnědého šatu nebo

hovězí kůže a připevněný pod levým podpaždím, uzdravuje všechny staré
i čerstvé choroby. Černý zaručuje úspěch ve všech podnicích a neúspěch

lidí se zlými úmysly.
Isthmos. Nazývá se také bílé uhlí a vyskytuje se v okolí Gibraltaru. Je

naplněný vzduchem a barvou se podobá šafránu. Třeme-li jím látku, stává
se nespalitelnou.

Tabrice. Kámen podobný křišťálu. Léčí vodnatelnost. Kdo jej nosí, miluje
studia a pocty.

Bératide. Vložte tento černý kámen do úst a budete znát úmysly druhého.
Má schopnost učinit vás nenucenými a příjemnými.

Nicomar je bílý a zářivý jako alabastr. Dělá svého majitele oblíbeným.
Jeho prášek slouží k výrobě mastí k balzamování mrtvých.

Quirim. Tento kámen zrádců se nachází v dudčím hnízdě. Položíme-li jej
na čelo spící osoby, kámen ji přiměje, aby nám řekla všechna svá tajemství.

Rajane je černý a lesklý Nalézá se v kohoutí hlavě nějaký čas poté, co
byla ohlodána mravenci. Pomocí tohoto kamene dosáhneme od ostatních

všechno, co budeme chtít.
Jupere. Ani psi ani honci neublíží žádnému zvířeti, položíme-li před ně

tento lybijský kámen.
Urice. Tento kámen pálí ruku jako oheň, pokud jej člověk pevně svírá

v dlani.
Lazulit je azurové barvy se zlatými body. Zaručeně léčí melancholii

a zimnici.
Smaragd. Nachází se v supím hnízdě. Čistý, zářivý a žlutý je nejlepší

pro posílení a zachování zraku. Tomu, kdo jej nosí, dodává ducha a paměť
a hromadí mu bohatství. Vložen pod jazyk dává schopnost věštit.

Echite, nazývaný též Aquilaire, protože se vyskytuje v orlím hnízdě, je
purpurové barvy a skrývá jiný kámen, který zazvučí, jakmile se ho dotkneme.
Zavěšený pod levou paží vnuká lásku mužům i ženám. Zabraňuje těhotným



v potratu a uzdravuje padoucnici. Dotkneme-li se tímto kamenem
otráveného pokrmu, nikdo jej nebude moci požít.

Hyacint čili Aquatique je nažloutlý, někdy zelený a mramorovaný červenými
žilkami. Musí být zasazen do stříbra. Saphirine, který je nejvzácnější,

je lesklý a bez vodnatelnosti. Díky své chladnosti má schopnost uspávat.
Cestující, který nosí hyacint na prstu nebo na krku, může jít všude bez

obav.
Orite. Tento kámen chrání proti úrazům a jedovatým kousnutím. Je tří

druhů: zelený s bílými skvrnami, černý a ocelově šedý - z poloviny hlazený,
z poloviny hrbolatý.

Safír. Žlutý, méně lesklý je nejlepší. Dělá lidi zbožnými a pokornými,
dává mír a svornost a mírní oheň vášní.

Sanne. Tento kámen se nachází na ostrově téhož jména. Vložen na prst
ženy, zachovávají čistou. Avšak žena, která má před porodem, nechť se ho

nedotýká, neboť by zabránil narození dítěte. Posiluje rozum i srdce.
Licanienne. Tento kámen, který získáváme z hlavy licanie, je bílý. Léčí

obtíže při močení, zimnici a chrání těhotné ženy před zraněním.
Iris je bílý jako křišťál, tvaru čtverce nebo cípovitý. Vystavíme-li jej

slunečním paprskům, uvidíme na zdi všechny barvy duhy. Iris se hojně
vyskytuje na Sicílii a v Habeši.

Balesie je kámen barvy a tvrdosti diamantu. Tento kámen, podobající se
kusu ledové kroupy, má póry tak zmáčknuté, že se nezahřeje ani ve žhavé

peci. Nosíme-li jej, utišuje hněv, chlípnost a jiné přílišné vášně.
Galiriate. Tento kámen, nazývaný také Cynabre, se vyskytuje v Lýdii

a Bretani. Je černý, žlutý nebo zelený. Uzdravuje břišní otoky a vodnatelnost.
Rozdrtíme-li jej a necháme jím umýt ženu, půjde tato ihned na stranu,

jestliže klame svého muže. Je-li ctnostná, nepocítí žádné následky.
Draconite. Získává se z dračí hlavy. Je obdivuhodný jako protijed, a ten,

kdo jej nosí pod levou paží, přemůže všechny své nepřátele.
Poznámka. Ten, kdo tyto kameny nosí a chce je s prospěchem použít,

musí mít čisté a neposkvrněné tělo.

Vlastnosti n kterých živo ichě č ů

Orel. Podle Evaxe a Árona má tento dravý pták zvláštní vlastnost. Ti,
kteří snědí jeho sušený mozek, rozdrcený a smíchaný se šťávou bolehlavu,

chytí se ze vlasy a nepustí se, dokud tato hmota zůstane v jejich těle. Je
tak horká, že páry a kouř, které z ní vycházejí, tím, že ucpávají všechny

východy, působí v mozku fantastické halucinace.
Skřivan. Kdo u sebe nosí jeho nohy, ovládne všechny své soupeře. Ten,
kdo bude držet jeho pravé oko ve vlčí kůži, bude roztomilý a bude všude

příznivě přijat. Dáte-li skřivana jíst nějaké osobě, zamiluje se do vás. Tento
účinek byl často vyzkoušen. Z výše uvedené směsi zakopané do hnoje se
zrodí červi tak jedovatí, že ten, kdo je pozře, upadne do letargie a procitne

z ní, jen když jej navoníme podražcem a mastixem.
Výr. Položíme-li jeho srdce a pravou nohu na spící osobu, prozradí nahlas

svá tajemství. Na toho, kdo je nosí pod paží, neštěkají psi. Přidáme-li
k tomu výří játra a pověsíme na strom, shromáždí se tam všichni ptáci.
Kozel. Sklenice, do níž dáme jeho vlažnou krev a vroucí ocet, změkne

jako kaše a nerozbije se ani když s ní uhodíme o zeď. Natřete-li si obličej
touto směsí, budete mít příšerné vidiny. Hodíte-li ji do ohně v přítomnosti

osoby stižené padoucnici a ukážete-li jí magnet, upadne ihned do nehybnosti



a nepřijde k životu, dokud jí nedáte napít úhoří krve.
Velbloud. Jestliže v době, kdy září hvězdy, dáme jeho krev do ještěrčí

kůže, bude se nám zdát, že vidíme obra, jehož hlava se dotýká nebes. Kdokoliv
krev pozře, zblázní se. Zapálíme-li lampu potřenou touto krví, bude

se zdát, že všichni přítomní mají velbloudí hlavy.
Zajíc. O tomto zvířeti se vypravují podivuhodné věci. Evax a Áron říkají,

že spojí-li se běhy s kamenem nebo kosí hlavou, dodají člověku, který
je nosí, takovou odvahu, že se nebude ničeho bát. Ten, kdo si je připevní
k paži, půjde bezpečně všude, kam se mu zachce. Dáme-li je sežrat psovi

se srdcem kolčavy, nezaštěká nikdy, i kdybychom ho zabili.
Straka. Spálíme-li její dráp a dáme-li jej koni, nebude tři dny žrát. Smícháme-

li dráp s terpentýnem, bude se zdát zprvu lesklý, pak temný a zamlžený.
Z vody, do níž hodíme stračí krev, zazní příšerné hromové rány.

Lev. Ten, kdo si udělá opasek z jeho kůže nařezané na pruhy, porazí své
nepřátele. Lví moč, pita po čtyři dny, vyléčí čtvrtodenní zimnici. Nosíte-li
lví oči pod paží, všechna zvířata před vámi utečou se skloněnou hlavou.
Tuleň. Všechny ryby se shromáždí na místě, kam hodíme kus tuleního
srdce a krve. Tulení srdce nošeno v podpaždí dává dobrý úsudek a vtip

a vyhrává všechny spory.
Úhoř. Nechte ho zahynout na suchu a celého ho dejte pod hnůj zavlažený
octem a supí krví. Vše, co k němu přiblížíte, znovu ožije. Ten, kdo pozře

úhoří srdce ještě teplé, bude schopen věštit budoucnost.
Dudek. Kdo při sobě nosí jeho oči, tloustne. Kdo je nosí na žaludku,

smíří se s každým. Kdo má dudčí hlavu v peněžence, nebude oklamán
obchodníky.

Pelikán. Zabijeme-li jeho mláďata, aniž bychom se dotkli jejich srdce,
a nalijeme-li jim jeho teplou krev do zobáků, opět oživnou. Zavěsíme-li
jeho maso kolem krku jiného ptáka, bude tento létat tak dlouho, dokud

nepadne mrtev. Plinius a Hermes říkají, že dáme-li jeho pravou nohu pod
něco teplého, vznikne z ní živý pták.

Krkavec. Má podivuhodné vlastnosti, věříme-li tomu, co o něm říkají
Evax a Áron. Uvaříme-li jeho vejce a dáme je zpět do hnízda, odkud jsme

je vzali, krkavec okamžitě odletí na ostrov, kde byl pohřben Aldorieus,
a přinese odtamtud kámen, jímž se dotkne vajec, a ta se vrátí opět do

dřívějšího stavu. Vložíme-li tento kámen do úst, napodobíme zpěv všech
ptáků. Tento kámen se nazývá Indienne, protože se obyčejně nalézá v Indii
a někdy v Rudém moři. Je rozličné barvy. Dává zapomenout urážky a končí

všechny rozmíšky.
Luňák. Jeho hlava nošená na žaludku získává člověku oblibu u všech lidí,
zejména u žen. Dáme-li ji slepci na krk, poběží a nezastaví se. Potřeme-
-li krví luňáka hřeben kohouta, nebude kohout kokrhat. Chcete-li usmířit
dva nepřátele, dejte jim do jídla kamínek, který naleznete v pohlavním

ústrojí luňáka nebo v jeho ledvinách.
Hrdlička je velice známá. Chaldejci ji nazývali Mulona, Řekové Pilax.

Nosíme-li ve vlčí kůži srdce tohoto ptáka, utiší všechny divokosti ducha.
Spálíme-li je a dáme jeho popel na vejce jiného ptáka, nevznikne z nich
nic. Pověsíme-li nožky hrdličky na strom, strom nikdy neponese ovoce.

Potřeme-li koně krví hrdličky, vypadají mu všechny černé chlupy.
Krtek má obdivuhodné vlastnosti. Zabalíme-li jeho nožku do vavřínového
listu a dáme-li ji koni do tlamy, bude obdivuhodně mírný. Dáme-li ji do

hnízda nějakého ptáka, nevznikne nic z jeho vajec. Chceme-li chytat krtky
na jednom místě, musíme chytit jednoho a dát ho na toto místo s pálenou



žlutou sírou; všichni ostatní krtci se tam okamžitě shromáždí. Potřeme-li
černého koně vodou, v níž jsme uvařili krtka, kůň zbělá.

Lasice. Drží se obyčejně v křoví nebo ve stodolách se senem nebo slámou.
Pozře-li někdo její ještě tlukoucí srdce, bude věštit budoucnost. Pozře-

-li pes její srdce, oči a jazyk, ihned ztratí hlas.
Kos je pták, jehož vlastnosti jsou obdivuhodné. Pověsíme-li peří z jeho

pravého křídla na červené niti ve středu domu, kde dosud nikdo
nebydlel, nikdo tam nebude moci usnout, dokud tam peří bude viset. Dáme-

li srdce kosa pod hlavu spící osoby a otážeme-li se jí, poví nám vše,
co dělala. Hodíme-li srdce kosa do studniční vody s krví dudka, smícháme-

li vše dohromady a potřeme tím spánky nemocného, jeho bolesti se
ihned utiší.

Žába. Žena, která nosí popel z žáby na břiše, nebude mít periodu. Slepice,
která jej bude mít na krku, nevykrvácí. Na místě natřeném tímto popelem

rozpuštěným ve vodě, nevyrostou chlupy.
Pes. Ten, kdo nosí na levé straně srdce psa, zabrání ostatním psům ve

štěkání.
Vlk. Ani lidé ani zvířata neublíží tomu, kdo si na levý rukáv připevní

pravé vlčí oko.

ENCHIRIDION LEONIS 
PAPAE

Drahocenný dar talismanů a modliteb
udělený KARLU VELIKÉMU,

jenž mu umožnil státi se mocným a silným 
králem

vítězícím ve všech bitvách.

Člověk všeho nebezpečí zbavený.
 

 



SEDM ŽALMŮ LVA III.
VĚNOVANÝCH KARLU VELIKÉMU.

TAJEMNÉ MODLITBY.

MODLITBA PRVÁ
Modlitba hrdinů před bitvou.

Vezměte královský kámen z Pyrenejských hor a nad ním odříkávejte v hodinu kdy Slunce vrcholí, 
následující modlitbu: 

„Nesmrtelný, Věčný, Spravedlivý, a Svatý, požehnej svému synu. Jest v nebezpečí, nebo ť stojí 
před mocným nepřítelem. Genie hrdinů, jenž jsi položil nad nebesa vznešenost svoji posilni mé 
paže, dej mohutnost mému meči, požehnej tento královský kámen, jenž bude se mnou v čase 
nebezpečí. Slunce září jako oheň tvých očí a Ty, o genie, osvěť toto srdce, dej zazářiti tomuto 

kameni tak, aby oslepil oči nepřátel nevidoucích, kam se skrýti. Tvoje vznešenost zazáří takto nad 
celým světem, nad nebem hvězd a Tvoje jméno bude na věky oslaveno. Amen.“ 

Poznámka: Tato modlitba byla recitována Rolandem, než bojoval a zvítězil v největších bitvách. 

 

 

MODLITBA DRUHÁ
Modlitba proti očarování.

Rytíř, jenž se chystá k nesnadnému podniku, nech ť se ozbrojí ametystem tvaru trojúhelníka a pak 
recituje následující modlitbu: 

„Vládce vzdušných oblastí, v nichž je trůn Tvé moci, z výšin, z kterých Tvoje velemocné oči 
rozptylují všechna zla a Tvé svaté rty odsuzují povstalce proti křesťanství, přej mi sílu a statečnost 

v tomto okamžiku nebezpečí, abych mohl vysvoboditi svět od krutých čárů zvrhlého magika. 
Záchrana naše přísluší Duchu a tvoje jméno rozptýlí syny pekla. Spas mne duchu dobrodějný, dej 

mi sílu, IEOVA, a dej, aby tento ametyst rozptýlil a zahnal sny hříchu. Amen.“ 

Poznámka: Jak je psáno v letopisech, Astolf zničil touto modlitbou čáry Morgana a magika Atlanta. 

 

 



MODLITBA TŘETÍ
Modlitba vojevůdce před bitvou.

Zelený kámen z asijských hor ochraňuje velitele vojsk. Kámen tento dává sílu, když nad ním byla 
recitována následující modlitba: 

„Osvoboditeli ode zla, poslyš moji modlitbu, vyslyš mé volání, nakloň sluchu svého řeči mé, kterou 
vyslovuji pravdomluvnými rty. Zkusil Jsi srdce mé, navštívil Jsi mne v noci, podrobil Jsi je zkoušce 

a proto mne spasíš. Dej sílu mým lidem, dej, ať mé prapory vzpřímeny vlají, dej ohlas vítěznému 
volání, dej odvahu mým důstojníkům, podporuj mé kroky! Tebe vzývám; Ochraniteli nebeských 

vojsk, ve víře, že moje slova budou vyslyšena a že tento kámen naplníš mocí své síly, že mne 
vyslyšíš, že prokážeš mi svou zázračnou blahovůli a že svou rukou zachráníš moje vojsko. Střez 
mne jako své oko, zastiň mne svými křídly a já budu blahoslaviti na věky Tvoje jméno. Amen.“ 

Velitel vojska nechť po této modlitbě prosloví slova: SÍLA, STATEČNOST, MOUDROST a 
CHYTROST. 

 

 

MODLITBA ČTVRTÁ
Modlitba za spravedlnost.

Abychom byli spravedliví, je nutno nevzdalovati se od kamenů Šalamounových, z nichž jeden, 
nalezený roku 630 v horách Himalajských a darovaný roku 750 Církvi, posílám já, Lev III., jako 
dar Karlu Velikému, císaři Západu. Člověk, jenž soudí, dříve než učiní rozhodnutí, nechť pronese 

tato slova: „Šalamoun moudrý, David rozumný, Job bohabojný, Izaiáš dobrý.“ Potom nechť recituje 
následující modlitbu: 

„Moudrost a spravedlnost je ve jménu Šalamouna Velikého a moudrého; síla a spravedlnost je ve 
jménu Tvém, Duchu dobrodějný. Chci trestati člověka, jenž stále hřeší. Chci odměniti dobrého. 

Bezbožný nechť je zkoušen a nepropuštěn, avšak spravedlivý nech ť je odměněn. 

Bezbožní zahynou, nepřátelé písma budou dostižení a budou vhozeni jako zrno do ohně. Duchu 
spravedlnosti, osvěť mne, abych mohl rozlišiti bezbožného od dobrého, abych mohl rozpoznati, kdo 
je zločinec a kdo je nevinný, abych mohl stanoviti, kde je dobro a kde zlo. Dej, abych mohl dobře 

odměňovati a dobře trestati, tak, abych byl nejmoudřejší z moudrých a nejspravedlivější ze 
spravedlivých. Jedině tak mohu přebývati na zemi a rozsévati semena Zákona Božího. Jedině tak 

mohu blahoslaviti Tvé jméno, ó Duchu, na věky. Amen.“ 

Po této modlitbě znovu nutno opakovati magická slova: „Šalamoun moudrý, David rozumný, Job 
trpělivý a Izaiáš dobrý.“ 

Pak vloží se na čelo osobám před soudem stojícím kámen Šalamounův a ten, jemuž zůstane na čele 
černá skvrna je vinen. 



 

 

MODLITBA PÁTÁ
Díkůvzdání po vítězné bitvě.

Ten, kdo zvítězil v bitvě má poděkovati duchu, neboť jen tak může znovu vítěziti a proslaviti se. 

„Duchu bitev, děkuji Ti a chválím Tě za dosažené vítězství. Dal jsi mi sílu, dal jsi mi moc, dal jsi 
mi svěžest, dal jsi mi odolnost. Buď pochváleno Tvoje svaté jméno. Prosím Tě nyní, abys i nadále 

při mně stál v této strašlivé válce, abych dokonale porazil mocného nepřítele. Ach, Duchu 
blahodějný, buď stále při mně, stále mi žehnej a dopřej mi nadále svých velkolepých a vznešených 

darů. Tvá dobrota je Duchu nekonečná, Tvoje spravedlnost je osvícená a bude při mně, abych 
potrestal nepřátele křesťanského lidu a své země. Ach, Duchu, zasáhni mocnou rukou nepřátele mé 

sladké vlasti, zažeň svým ohněm nepřátele svaté víry, dej zahynouti plodům Saracénů, neboť 
zamýšlejí zlé vyznavačům Krista. Tak bude povýšeno Tvé jméno, ó Duchu bitev, a my na věky 

budeme opěvovati Tvoji slávu. Amen.“ 

KONEC.

Grimoire Papeže Honoria



Svatá apoštolská stolice, které byly dány klíče ke království nebeskému slovy, 
jež Kristus sdělil sv. Petrovi:

„Dávám ti  klíče  Království  nebeského a  moc k ovládnutí  knížete 
temnoty  a  jeho  andělů,  kteří  jsou  mu,  jako  sluhové  svého  pána, 
zavázáni poctami, slávou a poslušností“.

Jinými slovy Ježíše Krista:

„Oslavovat budeš svého Pána a jen jemu budeš sloužit“

Hlavou církve, s pomocí těchto klíčů, ustanoven byl pán pekel. Ale když už měl, 
až dosud, pontif samotný, moc na používání invokací k ovládání duchů, jeho 
svatost  Honorius  III.,  pohnut  pastorální  starostlivostí,  laskavě  požádal  o 
přetransformování  metod,  modelu  invokace  a  ovládání  duchů,  dle  svého 
ctihodného bratra v Ježíši Kristu, připojiv zaklínání, které musí být v takovém 
případě použita.

Honorus  
Služebník  služebníků  Božích,  všem  našim  ctihodným  bratrům  svaté  římské 
církve,  kardinálům,  arcibiskupům,  biskupům,  opatům,  všem synům  v  Ježíši 
Kristu,  knězům,  diakonům,  subdiakonům,  akolytům,  exorcistům,  kantorům, 
pastorům,  klerikům sekulárním  i  regulárním  zdraví  a  apoštolské  požehnání.

V těch dnech,  kdy syn  Boží,  Spasitel  světa,  naplnil  proroctví  a narodil  se z 
masa, z rodu Davidova, žil na tomto světě, kteréhož nejsvětější jméno je Ježíš, 
před nímž se nebesa, zem i peklo sklání a padají na kolena, uzřeli jsme s jakou 
mocí vyhnal démony, tato moc byla taktéž předána sv. Petrovi slovy: „Na této 
skále  postavím  svou  církev  a  brány  pekel  ji  nepřemohou.  Tato  slova  byla 
adresována  sv.  Petrovi,  jako  hlavě  církve.

Potom my, jež z milosrdenství Božího a navzdory své vlastní ubohosti, jsme 
uspěli v nejvyšším apoštolátě a jako právoplatní následovníci sv. Petra, máme 
klíče  od  nebeského  království  ve  svých  rukách,  chceme  jich  použít  ke 
komunikaci sil, které nám byly přenechány a jimiž se jejich majitelé těšili, na 
invokaci a ovládání duchů, přejíce si zopakování Božího vnuknutí, kvůli jeho 
sdílení  s našimi drahými bratry a syny v Ježíši,  aby se neobávali  exorcismu 
posednutých a hrůzostrašných podob rebelujících andělů, kteří byli kvůli hříchu 
vyhnáni do propasti a tak mohli být dostatečně přinuceni v záležitostech, které 
musí být vykonány a uzřeny, a aby ti, kdož byli vykoupeni krví Ježíše Krista, 
nebyli mučeni žádným čarodějnictvím, ani posednutím démonem. Kvůli tomu 
jsme připojili i způsob jejich zaklínání, které musí být neměně následováno. Je 
vhodné, aby u rebelujících duchů, měli ministři oltáře náležitou autoritu, proto 
proti nim delegujeme všechny síly, které vlastníme ve jménu svaté apoštolské 
tradice a vyžadujeme je skrze naší apoštolskou autoritu. Radíme, aby neporušili 
naše následující  příkazy nebo něco nezanedbali,  jinak na sebe přivolají  hněv 



Všemohoucího.

Příprava  
Osoba, jenž si přeje vyvolávat zvrácené duchy temnot podle metody Honoriovy, 
musí nejprve zachovat třídenní půst, také se musí vyzpovídat a přijmout svátost 
oltářní.  Po těchto třech dnech,  poránu v hodinu,  kdy svítá,  poklekne a bude 
recitovat Sedm Graduálních žalmů, doprovázených litaniemi a modlitbami (1),  
také tento den nesmí pít žádné víno a jíst žádné maso. Poté, započne o půlnoci 
první pondělí měsíce (2) a kněz (zaklínač) odříká mši ducha Svatého (3). Po 
posvěcení,  drže  hostii  ve  své  levé  ruce,  bude  recitovat,  opět  na  kolenou, 
následující modlitbu:

(1)  Odkaz  je  pravděpodobně  k  Litánii  Svatých  a  různým modlitbám,  které 
následují.
Dle rubrik v brevíři římském mají se v čas 40denního postu a každou středu, 
není-li zatlačena svátkem, t. j. devíti lekcí, v chóru před matutinem dne, mimo 
chór dle příhodnosti času (pro opportunitate temporis) recitovat žalmy řečené 
[Gradualní]  počínajíc žalmem 119. (Ad dominum cum tribularer clamavi)  až 
včetně  žalm  133.  (Ecce  nunc  benedicite).  Rozděleny  jsou  na  3  díly  po  5 
žalmech; po každém díle následují versikuly a oratio (modlitba). Žalmy ty, též 
cantica graduum zvané, mají jméno své odtud, že ve St. Zákoně recitovaly se na 
stupních  schodů  chrámových.
(2) Pročež tyto tři dny půstu musí být přizpůsobeny tak, aby vypršely v sobotu.
(3) Svatodušní mše, kromě epištoly, která by měla být až v úterý po svatodušní 
neděli a Graduálu, pro který jsou speciální předzpěvy (versikuly).

Modlitba I.  

Ó,  můj  nejvyšší  Spasiteli,  synu  živoucího  Boha,  Ježíši  Kriste!  Ty,  jenž  pro 
spásu celého lidstva,  trpěl  smrtí  na kříži,  Ty,  jenž,  před tím,  než byl  zrazen 
Svým nepřátelům,  impulsem nevýslovné lásky,  učinil  institut  Svátosti  Svého 
těla,  Ty,  jenž ráčil nám, ubohým tvorům, poskytnout výsadu konání denního 
připomenutí památky na to, poskytni laskavě svému nehodnému služebníkovi, 
jenž nyní ve svých rukou drží tvé živoucí tělo, veškerý um a sílu pro užitečné 
použití této moci, abych byl takto pověřen proti hordám vzpurných duchů. Ty 
jsi jejich pravým Bohem a jelikož se třesou při pronesení Tvého jména, budu při 
tomto Svatém jméně volat a křičet, Ježíš Kristus! Ježíši, buď mi nápomocen, jak 
nyní, tak až na věky věků! Amen.
 

http://www.demonologie.cz/index2.php?option=com_content&task=view&id=195&pop=1&page=0&Itemid=14


Po slunce východu musí být usmrcen černý kohout, nechť je mu vyškubnuto 
první péro z jeho levého křídla a uschováno pro použití v příhodný čas. Jeho oči 
musí  být  vyloupnuty,  taktéž  musí  být  vytržen  jazyk  a  srdce.  Toto musí  být 
usušeno  na  slunci  a  poté  rozdrceno  na  prach.  Ostatky  musí  být  při  západu 
slunce zakopány do země na tajném místě, na vrcholku mohyly nechť je vtyčen 
kříž, zatímco do všech čtyř rohů nakreslíme palcem následující znaky. 

Dle pozdější edice: 

V ten  den nesmí  operatér  také  pít  žádné  víno a  zdrží  se  též  pojídání  masa.
V  úterý  za  rozbřesku,  nechť  umístí  vytržené  kohoutí  péro  spolu  s  novým 
kapesním nožem na oltář a při tom odříkává Andělskou mši (1). Znaky, které 
následují, musí být napsány na arch čistého papíru posvěceným vínem, kteréžto 
jest krví Ježíše Krista:

V  edici  okolo  roku  1800  je  toto  znamení  nahrazeno 
tímto:

Znamení budou psána na oltáři a ke konci obřadu by měl být papír zavinut do 
fialového hedvábí a ukryt do druhého dne ráno, spolu s obřadnou obětí a částí 
posvěcené  hostie.



Ještě  téhož  dne  o  půlnoci  musí  operatér  vstát  a  zatímco  vykropí  místnost 
svěcenou vodou, musí rozžehnout svíčku z žlutého vosku, která by měla být 
připravena  na  středu  a  propíchnuta  ve  tvaru  kříže.  Když  je  zapálena  bude 
recitovat Žalm LXXVII (2). -  Attendite, popule meus, legem meam, atd.- bez 
Gloria  Patri.  Pak  by  měl  zahájit  "Bohoslužbu  mrtvých"  s  Venite  exultemus  
Domino, atd.  Bude  recitovat  ranní  modlitby  a  chvalozpěvy,  ale  v  místě 
předzpěvu versikulu devátého Čtení (3), řekne:

"Zbav nás strachu z pekel, Ó Pane. Ať démoni nezničí mou duši, až 
je vyvolám z pekelné propasti a až jim budu přikazovat, aby konali 
mou vůli. Nechť je jasný a zářící den a ať Slunce i Luna září stále, 
zatímco je budu volat.  Strašlivého vzezření jsou oni, znetvoření a 
hrůzní na pohled, Ó Pane, navrať jim ty jejich andělské podoby, až 
jim budu vnucovat svou vůli. Ochraň mne také před těmi s děsivými 
tvářemi a zařiď, aby byli poslušní, až je vyvolám z pekel a budu jim 
vnucovat svou vůli".

Po "Bohoslužbě mrtvých" operatér uhasí svíčku a při východu slunce podřízne 
hrdlo  devítidennímu  jehněti  samčího  pohlaví.  Bude  pečovat  o  to,  aby  krev 
jehněte neprýštila na zem. Potom stáhne kůži a uvrhne jeho jazyk a srdce do 
ohně.  Tento oheň musí  být čerstvě rozdělán a popel  uchován pro použití  ve 
správný čas. Kůže jehněte musí být rozprostřena uprostřed pole a po dobu 9 
dnů, ať je 4x za den kropena svěcenou vodou. Desátého dne, před východem 
slunce, bude jehněčí kůže pokryta popelem ze srdce a jazyka a také popelem 
(prachem) kohoutím. Ve čtvrtek,4 po západu slunce, musí být pohřbeno maso z 
jehněte na tajném místě, kam žádný pták nemůže přijít a kněz (zaklínač) svým 
pravým palcem nakreslí na hrob tyto charaktery:

Mimoto,  bude po dobu 3 dní  kropit  do čtyř  rohů posvěcenou vodou, říkaje: 
"Yzopem pokrop mne, Ó Pane a já, stanu se čistým! Omyj mne a já, stanu se 
bělejším,  než  sníh!"



Po tomto vykropení, nechť recituje v kleče následující modlitbu, tvář obrácenu 
směrem na východ:
 

(1) Mše Zjevení svatého Michala, 8. května se zvláštní epištolou, evangeliem, 
výroční  mší  atd.
(2)  Tento  Žalm  je  v  autorizované  verzi  očíslován  jako  LXXVIII.
(3) Toto je značně zmatené, Bohoslužba mrtvých nezačíná Venite exultemus. 
Deváté Čtení patří k třetímu Nokturnu ranních pobožností. Modlitba podaná v 
grimoáru je založena na verších (versikulech), jež to nahrazují.



Modlitba II.  
Kriste  Ježíši,  vykupiteli  lidstva,  jenž  jsa  beránkem  bez  poskvrny,  byl  jsi 
obětován pro spásu lidské rasy,  jenž sám jediný,  byl  jsi  shledán býti  hoden 
otevřít Knihu života, uděl takovou moc této jehněčí kůži, aby mohla přijmout 
znamení,  které  chceme do ní vyznačit  Tvou vlastní  krví,  tak,  aby se figury, 
znamení a slova mohla stát působivými a připusť, aby nás tato kůže ochránila 
proti úskokům démonů, aby byli zastrašeni při pohledu na tyto charaktery a již 
při pouhém přiblížení se třásli. Skrze Tebe, Ježíši Kriste, jenž žije a kraluje až 
na  věky  věků.  Tak  budiž.

Litánie Svatého Ježíšova jména musí být pak opakovány, ale namísto Agnus 
Dei, nahradíme:

"Obětní  beránku,  buď  pilířem  moci  proti  démonům.  Zavražděný 
beránku, dej nám moc nad Mocnostmi Temnot! Obětovaný beránku, 
prokaž mi přízeň a moc ke zkrocení vzpurných duchů.Tak budiž."

Jehněčí kůže bude napnuta 18 dní a v devatenáctém dni z ní odstraníme rouno, 
rozmělníme na prach a pohřbíme na stejném místě. Slovo vellus  bude napsáno 
prstem nad,  spolu  s  následujícími  charaktery  a  slovy:  "Nechť  to,  jenž  bylo 
změněno v popel, chrání proti démonům skrze jméno Ježíšovo".

Nebo dle pozdější edice:

Přidáme toto znamení:

Nebo dle pozdější edice:



Posléze, na východní straně musí být uvedená kůže vystavena 3 dny na slunci, 
poté do ní vyřežeme novým nožem následující charaktery:

Toto byvše hotovo, recituj  Žalm LXXI.,  Deus, judicium tuum regi da, atd. a 
vyřež následující charaktery:

Když  je  figura  dokončena,  recituj  verš  Afferte  Domino,  patriae  genitum, 
vyskytující se v Žalmu XCV.: Cantate Domino Canticum novum, jehož sedmý 
verš je: Offerte Domino, Filii Dei, atd. a vyřež následně tyto charaktery:

Dále recituj Žalm LXXVII.: Attendite, popule meus, legem meam a vytvoř další 
figuru:

Když je to hotovo, recituj Žalm II.: Quare fremuerunt gentes et populi meditati  
sunt  inania? 
Pak připoj tuto další figuru:

nebo alternativně:



A recituj Žalm CXV.: Credidi propter quod locutus sum.  Nakonec, posledního 
dne v měsíci, nechť je sloužena mše za mrtvé, vypravování bude vynecháno a 
také  evangelium  svatého  Jana,  ale  v  konci  mše  bude  kněz  recitovat  Žalm 
Confitemini Domino quoniam bonus, atd. (1)

Na počest Nejsvětější a Nejvznešenější Trojice, Otce, Syna a Ducha svatého. 
Amen.

Sedmdesát dva posvátných jmen Božích: TRINITAS, SOTHER, MESSIAS, 
EMMANUEL, SABAHOT, ADONAY, ATHANATOS, JESU, PENTAGNA, 
ARGAGON,  ISCHIROS,  ELEYSON,  OTHEOS,  TETRAGRAMMATON, 
ELY,  SADAY,  AQUILA,  MAGNUS  HOMO,  VISIO,  FLOS,  ORIGO, 
SALVATOR, ALPHIA A OMEGA, PRIMUS, NOVISSIMUS, PRINCIPUM 
ET  FINIS,  PRIMOGENITUS,  SAPIENTIA,  VIRTUS,  PARACLITUS, 
VERITAS,  VIA,  MEDIATOR,  MEDICUS,  SALUS,  AGNUS,  OVIS, 
VITULUS,  SPES,  ARIES,  LEO,  LUX,  IMAGO, PANIS,  JANUA, PETRA, 
SPONSA,  PASTOR,  PROPHETA,  SACERDOS,  SANCTUS, 
IMMORTALITAS,  JESUS,  CHRISTUS,  PATER,  FILIUS  HOMINIS, 
SANCTUS,  PATER  OMNIPOTENTS,  DEUS,  AGIOS,  RESSURRECTIO, 
MISCHIROS,  CHARITAS,  AETERNAS,  CREATOR,  REDEMPTOR, 
UNITAS, SUMMUM, BONUM, INFINITAS. Amen.

Dále následují tři malé pantakly Šalamounovy a pantakl evangelia sv. Jana.



Začátek  sv.  evangelia  podle  Jana.
Sláva  Tobě,  Ó  Pane.
Na počátku bylo Slovo, atd., v plném rozsahu až po konec čtrnáctého versiklu 
(verše).

(1) V tomto bodu se stává postup grimoáru téměř nesrozumitelný.  Líčení 72 
jmen zřejmě nastupuje po Žalmu a je následováno Druhým evangeliem, které 
není nakonec vynecháno. Pak je zde prodloužení o Deo Gratias, vše zakončeno 
mší, která je zřejmě bezprostředně následována evokací. Ale použití pantaklů 
Šalamouna a sv. Jana zde není ukázáno, ani do konce tohoto zaklínání, ani v 
žádných  dalších.
    S díky buď Bože. Hosana synu Davidovu! Požehnán je Ten, jenž přichází ve 
jménu Páně. Hosana Nejvyššímu.  My vzýváme Tebe.  My zbožňujeme Tebe. 
My oslavujeme Tebe, Ó požehnaná a nádherná Trojice! Nechť je jméno Páně 
požehnáno, jak nyní, tak až na věky věků! Amen. Ve jménu Otce, Syna  i ducha 
Svatého, Ježíše Nazaretského, židovského krále. Nechť Kristus vítězí †, vládne 
† a chrání mne před vším zlem. Amen.



Univerzální zaklínání  
Já,  (jméno),  zaklínám  Tebe,  Ó  duchu  (jméno),  Bohem  živoucím,  Bohem 
pravým, Bohem svatým a všude panujícím, jenž stvořil z nicoty nebesa, zemi, 
moře  a  všechny  věci  v  nich,  zaklínám  tě,  mocí  nesvětějšího  mystéria 
Eucharistie, ve jménu Ježíše Krista a mocí tohoto všemocného Syna Božího, 
jenž byl pro nás a pro naší spásu ukřižován, trpěl smrtí a byl pohřben, ten, jenž 
třetího dne povstal  a nyní sedí po pravici  Stvořitele celého světa, odkudž on 
přijde  soudit  živé  i  mrtvé,  tak  také  drahocennou  láskou  Ducha  svatého  a 
dokonalou  Trojicí.  Zaklínám  tě  uvnitř  kruhu,  zatracenče,  tvým  rozsudkem 
neboť jsi si troufnul popudit Boha: Zaklínám Tě, hade a přikazuji ti, aby ses 
okamžitě zjevil v hezké a příjemně vypadající lidské podobě s duší i tělem a 
splnil mé příkazy bez zákeřnosti a také bez jakéhokoli zamlčení čehokoli, při 
velkých Jménech Boha bohů a Pána pánů, ADONAY, TETRAGRAMMATON, 
JEHOVA,  TETRAGRAMMATON,  ADONAY,  JEHOVA,  OTHEOS, 
ATHANATOS,  ISCHYROS,  AGLA,  PENTAGRAMMATON,  SADAY, 
SADAY,  SADAY,  JEHOVA,  OTHEOS,  ATHANATOS  à  Liciat 
TETRAGRAMMATON,  ADONAY,  ISCHYROS,  ATHANATOS,  SADY, 
SADY, SADY, CADOS, CADOS, CADOS, ELOY, AGLA, AGLA, AGLA, 
ADONAY, ADONAY. Zaklínám tě, zlý a proklatý hade, (jméno),  bude-li to 
vůle  má  a  přání,  aby  jsi  se  zjevil  bez  meškání,  v  tomto  místě,  před  tímto 
kruhem,  bez  společníků,  bez  zlosti,  bez  hluku,  bez  znetvoření  či  huhlání. 
Zaklínám  tě,  nevyslovitelnými  božími  jmény,  jež  zvítězily  nad  Gogem  a 
Magogem a  kteréž  já  nehodně vyslovuji,  Přijď sem,  Přijď sem,  Přijď sem! 
Uskutečni mou vůli a přání bez úskoků a podvodů. Jinak tě, Svatý Michael, 
neviditelný archanděl, za okamžik zničí i v nejzazších hlubinách pekel. Proto 
přijď, (jméno), vykonat mou vůli.

VELKÝ ŠALAMOUNŮV PANTAKL



Proč meškáš,  proč nepřicházíš?  Co děláš? Buď připraven podrobit  se svému 
mistrovi, ve jménu Páně, BATHAT či RACHAT přichází přes ABRACMENS, 
ALCHOR či ABERER.

L. Q. L. F. A. P.

Hle,  zři  pantakl  Šalamounův,  jenž  jsem  kvůli  tobě  přinesl!  Přikazuji  ti, 
poukazem na  velkého  Boha,  ADONAYE,  TETRAGRAMATONU  a  Ježíše! 
Pospěš,  abys  splnil  mé  příkazy,  bez  zlé  vůle  nebo  falše,  na  vše  odpovídej 
pravdivě, ve jménu Spasitele a vykupitele Ježíše Krista.

PROPUŠTĚNÍ.

Odejdi v míru do svého sídla. Nechť je mír mezi námi a tebou a buď připraven 



Zaklínání knihy  
Zaklínám tě, Ó kniho, abys byla užitečná a prospěšná všem, kdož budou hledat 
u tebe útočiště pro úspěch při svých záležitostech. A zaklínám tě znovu, mocí 
krve Ježíše Krista, obsažené  denně v tomto poháru, abys byla užitečná všem, 
kdo  tě  budou  číst.  Exorcizuji  tě  ve  jménu  Nejsvětější  Trojice,  ve  jménu 
Nejsvětější Trojice, ve jménu Nejsvětější Trojice!

Co  následuje,  musí  být  řečeno  před  pečetěním  knihy.

Zaklínám a  přikazuji  vám,  Ó  vy  všichni  duchové,  abyste  tuto  knihu  přijali 
příznivě, takže kdykoli ji budeme číst, bude vámi uznávána a ctěna, jako řádná 
forma a oprávnění a až budete voláni, budete nuceni se zjevit v běžné lidské 
podobě,  podle posouzení vyvolávače.  V žádném případě nesmíte  zaútočit  na 
tělo,  duši  či  ducha  čtoucího  nebo  způsobit  jakoukoli  škodu  těm,  kdož  ho 
doprovázejí, svým hučením, bouřením, hlukem, pohoršením nebo poraněním a 
překážkami, při vykonávání příkazů této knihy. Zaklínám vás, aby jste se zjevili 
bezprostředně  po  ukončení  zaklínání,  abyste  vykonali  bez  otálení  vše,  co  je 
napsáno  a  vyjmenováno  na  náležitých  místech,  zde  řečené  knihy.  Budete 
poslouchat, sloužit, poučovat, poskytovat a provádět vše, co je ve vašich silách 
pro blaho toho, kdo vám přikazuje a to celé bez výmyslů. Jestliže snad někteří 
invokovaní duchové nebudou schopni přijít  nebo se zjevit,  když jsou žádáni, 
budou vázáni slibem, poslat za sebe jiné, nezadané, pod jejich mocí, kteří také 
budou slavnostně přísahat, že vykonají vše, co si bude čtoucí žádat. Toto vše je 
přikázáno, (uloženo) při Nejsvětějších jménech Všemohoucího Boha, ELOYM, 
JAH, EL, ELOY, TETRAGRAMMATON, k vykonání všech věcí, jak jsou prve 
uvedeny. Jestliže se mi nepodrobíte, přinutím vás, abyste setrvali v mukách po 
tisíc  let,  to  samé,  jestliže  někdo  z  vás  neuzná  tuto  knihu  s  naprostou 
odevzdaností k vůli čtoucího.

Toto je Liber Spirituum Pseudo-Agrippy adekvátně vylíčené v v I. části. Úvod 
toho v tomto grimoáru předpokládá buď obeznámenost čtenáře nebo informace, 
jež jsou vynechány.



Zaklínání démonů  



Ve jménu Otce, Syna i Ducha Svatého. Zbystřete všichni duchové a přijďte! Při 
síle  a  moci  vašeho  krále,  sedmi  korun  a  řetězů  vašeho  krále,  jsou  všichni 
duchové  pekel  nuceni  se  zjevit  v  mé  přítomnosti,  před  tímto  pantaklem  či 
Šalamounovým kruhem,  kdykoli  je  budu volat.  Přijďte  pak  všichni  na  můj 
příkaz, abyste vykonali to, co je ve vaší moci, jak přikazuji. Pročež přijďte z 
Východu, Jihu, Západu a Severu! Zaklínám a přikazuji vám silou a mocí Toho, 
jenž je trojjedinný, věčný, spravedlivý, jenž je Bohem neviditelným, totožným, 
jednoslovným, jenž stvořil nebesa, moře a vše, co se nachází pod nebesy.

Po těchto zaklínáních jim přikážeš, aby přiložili své pečetě.

CO SE TÝČE FIGURY KRUHU

Kruhy by měly být vyznačeny uhlem, svěcenou křídou nebo svěcenou vodou 
pokropeným dřevem v podobě požehnaného kříže.

HONORIŮV MAGICKÝ KRUH



Když je vše správně nakresleno a slova vepsána do kruhu, svěcená voda, která 
slouží k požehnání, může být též užita, aby zabránila duchům způsobit nějaké 
zranění nebo poškození. Stoje uprostřed kruhu, můžeš jim poroučet libovolným 
způsobem, jakožto ten, kdo je jejich mistrem.

Co musí být říkáno při vytváření kruhu.

Ó Pane, my se uchylujeme do Tvé moci! Ó Pane, posvěť tuto naší 
práci! To, co je námi uváděno v činnost, je jako prach hnaný před 
větrem a anděl  Páně zde prodlévá.  Nechť zmizí  temnota  a  anděl 
Páně ji vždy stíhá, ALPHA, OMEGA, ELY, ELOTHE, FLOHIM, 
ZABAHOT,  FLION,  SADY.  Zři  Lva,  jenž  je  vítězem,  z  kmene 
Judova, pokolení Davidova! Otevřu tuto knihu se sedmi pečetěmi. 
Uzřel jsem Satana jako šíp padající z nebes. Jsi to Ty, kdož nám dal 
moc  k  rozdrcení  draků,  škorpionů  a  všech  Tvých  nepřátel  pod 
Tvými  chodidly.  Nic  nám  nemůže  ublížit,  dokonce  ani  ELOY, 
ELOHIM, ELOHE, ZABAHOT, ELION, ESARCHIE, ADONAY, 
JAH, TETRAGRAMMATON, SADY. Pánova je zem a všichni ti, 
kdož zde pobývají, protože on toto ustanovil nad moři a připravil to 
uprostřed vln. Kdo vystoupá k pohoří Páně? Kdo bude přijat v jeho 
Posvátném  Sídle?  Neviní  rukou  a  čistí  na  srdci.  Kdo  nenechal 
spočinout  svou  duši  do  marnosti  a  neučinil  křivou  přísahu  proti 
svému  bližnímu.  Takoví  budou  požehnáni  Bohem  a  dosáhnou 
milosrdenství Boží spásy. On je vývojovým stupněm těch, kdož Ho 
hledají. Otevřte své brány princové, otevřte své brány na věčnost a 
král  Věčné  slávy  vstoupí!  Kdo  je  to  král  Věčné  slávy?  Pán 
Všemohoucí,  Pán  mocný  v  bitvě.  Otevřte  své  brány  princové! 
Vyzvedněte je nahoru. Kdo je král Věčné slávy? Všemohoucí Pán. 
Tento Pán je král Věčné slávy.  Věčná slávo buď Otcem, Synem, 
atd.

K odeslání duchů jim musí být ukázán Šalamounův pantakl a současně říkáme  
tato slova:

Popatřete na svůj ortel! Popatřete na to, co vám zabraňuje vzepřít se 
naší vůli a nařizuje vám vrátit se do svých příbytků. Nechť je mír 
mezi námi a vámi, buďte připraveni přijít jednotlivě nebo všichni, 
podle mé vůle, až vás zavolám.



MENŠÍ PANTAKL ŠALAMOUNŮV

ZAKLÍNÁNÍ KRÁLE VÝCHODU

Zaklínám a vyvolávám tě, Ó přemocný králi Východu Magoe, při 
mé  posvátné  práci,  při  všech  Božských  jménech,  při  jménu 
Všemohoucího:  Přikazuji ti,  abys  uposlechl a přišel ke mně nebo 
abys, nejsi-li schopen, poslal Massayela, Ariela, Satiela, Arduela či 
Acoriba k zodpovězení  otázek týkajících se všeho,  co bych chtěl 
vědět a k vykonání  všeho toho, co budu přikazovat.  Kromě toho 
přijdeš  vpravdě  ve  své  vlastní  osobě,  k  uspokojení  mé  vůle  a  v 
případě odmítnutí, přinutím tě vší silou a mocí Boží.

Velký pantakl či Šalamounův kruh bude ručit za následující zaklínání, což může 
být vztaženo na všechny dny i hodiny.  Jestliže bude žádáno hovořit pouze s 



jedním duchem, ten potřebuje být pouze vybrán a jmenován předčítajícím.

ZAKLÍNÁNÍ KRÁLE JIHU

Ó Egyme,  velký  králi  Jihu,  zaklínám a vyvolávám tě  nejvyššími 
posvátnými  Božskými  jmény,  aby ses  zjevil  oděn veškerou svou 
mocí, přijď před tento kruh nebo mi alespoň ihned pošli Fadala či 
Nastracha, aby mi odpověděli a provedli všechna má přání. Jestliže 
selžeš, přinutím tě samotným Bohem.

ZAKLÍNÁNÍ KRÁLE ZÁPADU

Ó Baymone, nejmocnější králi, který vládne západní čtvrti, volám a 
zaklínám tě ve jménu Božství! Přikazuji ti mocí Nejvyššího, abys 
mi poslal před tento kruh ducha Passiela Roruse, se všemi dalšími 
duchy, jež jsou ti podřízeni, tak, aby mohli odpovídat na vše, co od 
nich budu požadovat. Jestliže selžeš, budu tě mučit ohnivým božím 
mečem, znásobím tvé utrpení a budu tě pálit ohněm.

ZAKLÍNÁNÍ KRÁLE SEVERU

Amaymone,  Ó  ty  králi  a  vládče  Severní  části,  volám,  vzývám, 
exorcizuji a zaklínám tě, silou a mocí našeho Stvořitele  a při všech 
silách  a  mocích,  abys  mi  poslal  bez  váhání  Madaela,  Laavala, 
Bamlahea,  Belema  a  Ramatha  se  všemi  duchy,  kteří  jsou  ti 
podřízeni,  nechť  přijdou  v  lidské  podobě!  Ať  nyní  prodléváš  na 
jakémkoli místě, přijď sem a vzdej hold, jímž jsi vázán k Pravému 
Živoucímu Bohu, jenž je tvým Stvořitelem. Ve jménu Otce, Syna i 
Ducha  Svatého,  přijď  a  buď  poslušen  před  tímto  kruhem,  bez 
nebezpečí pro mé tělo či duši. Zjev se v příjemné lidské podobě s 
žádnou hrůzou, jež by tě doprovázela.  Zaklínám tě, spěchej, přijď 
okamžitě  a  naráz.  Při  všech  božských  jménech  -  SECHIEL, 
BARACHIEL  –  jestliže  se  nepodrobíš  okamžitě,  BALANDIER, 
suspensus, iracundus, Origratiumgu, Partus, Olemdemis a Bautratis, 
(jméno).  Exorcizuji  tě,  zaklínám  a  vnucuji  ti  nejvyšší  přikázání 
jménem  přemocného  živoucího  Boha  a  pravého  Boha,  při  moci 
svatého Boha a moci Toho, jenž řekl slovo a stalo se, dokonce i jeho 
svatým  přikázáním  nebesa  i  země  se  vším  byly  vytvořeny! 
Zapřísahám  tě  jménem  Otce,  Syna  i  Ducha  Svatého,  dokonce  i 
Nejsvětější  Trojicí,  Bohem,  jemuž ty  nemůžeš  vzdorovat  a  jehož 
nadvládou tě přinutím. Zaklínám tě Bohem Otcem, Bohem Synem, 
Bohem Svatým Duchem,  matkou Ježíše  Krista,  Svatou Matkou a 
věčnou  Pannou,  jejím  posvátným  srdcem,  jejím  požehnaným 
mlékem, které Syn Otce sál, jejím nejsvětějším tělem a duší, všemi 
částmi a orgány této Panny, všemi utrpeními, souženími, námahami 
a mukami, jež ona podstoupila během celého svého života, všemi 
nářky,  které vydala,  posvátnými slzami,  které ona ronila,  zatímco 
její drahý Syn vyplakal před časem Svého bolestivého ukřižování, 
všemi posvátnými svatými věcmi, které byly obětovány a také vším 
dalším, jak v nebi, tak na zemi na počest našeho Spasitele Ježíše 
Krista  a  Požehnané  Marie,  Jeho  Matky,  čímkoli  nebeským, 
bojovnou  církvíke  slávě  Panny  a  všech  Svatých.  Podobným 



způsobem, zaklínám tě jménem Nejsvětější Trojice, všemi dalšími 
mystériemi, znamením kříže, nejdrahocennější krví a vodou, která 
prýštila z boku Ježíše Krista, sladkostí, jenž vychází z celého Jeho 
těla, když On řekl v olivové zahradě: Otče, je-li to možné, odejmi 
kalich hořkosti ode mne – Zaklínám Tě Jeho smrtí a utrpením, Jeho 
pohřbením a  slavným zmrtvýchvstáním,  jeho  Nanebevstoupením, 
příchodem Svatého Ducha. Zapřísahám tě, dále, trnovou korunou, 
která byla na jeho hlavě, krví, která prýštila z Jeho chodidel a rukou, 
hřeby,  kterými byl přibit na kříž, svatými slzami, které on uronil, 
vším,  čím On ochotně  trpěl  skrze lásku k nám:  plícemi,  srdcem, 
vlasy,  vnitřními  částmi  a  všemi  orgány  našeho  Spasitele  Ježíše 
Krista. Zaklínám tě soudem živých i mrtvých, evangelickými slovy 
našeho  Spasitele  Ježíše  Krista,  Jeho  kázáními,  Jeho  rozpravami, 
Jeho zázraky,  nemluvňaty,  plačícími  dětmi,  zrozenými  matkou  v 
jejím nejčistším a panenském lůně, slavnou intervencí matky Panny 
našeho  Spasitele  Ježíše  Krista,  vším,  což  jest  od  Boha  a  Jeho 
Nejsvětější Matky, jak v nebi, tak i na zemi. Zaklínám tě svatými 
anděly a archanděly a požehnanými řády duchů, svatými patriarchy 
a proroky, všemi svatými mučedníky a vyznavači,  všemi svatými 
pannami  a  nevinnými  vdovami  a  všemi  svatými  Boha,  ženami  i 
muži.  Zaklínám  tě  hlavou  svatého  Jana  Křtitele,  mlékem  svaté 
Kateřiny a všemi ostatními svatými.



Zaklínání pro každý den v týdnu  
Pro Pondělí: zaklínání LUCIFERA

Tato  praxe  se  běžně  provádí  mezi  11-12 hodinou nebo  mezi  3-4  hodinou.  
Potřeby:  uhel  a  svěcená  křída  k  nakreslení  kruhu,  kolem kterého  musí  být 
napsána  tato  slova:  „Ve  jménu  Nejsvětější  Trojice,  zakazuji  ti,  Lucifere, 
vstoupit dovnitř tohoto kruhu.“ Musíme si též opatřit myš, abychom mu ji mohli 
darovat.  Dále  musí  mít  zaklínač  štólu,  svěcenou  vodu,  albu  a  také  komži. 
Zaklínání je nutné recitovat rázným způsobem, poroučet ostře a krátce, tak, jak 
by  měl  pán  oslovovat  svého  služebníka.  Použije  se  všech  druhů  hrozeb: 
SATAN,  RANTAM,  PALLANTRE,  LUTAIS,  CORICACOEM, 
SCIRCIGREUR, žádám tě, abys mi pokorně poskytl, atd.

Kruh pro evokaci LUCIFERA

ZAKLÍNÁNÍ



Zaklínám tě,  Lucifere,  Bohem živoucím,  Bohem pravým,  Bohem 
svatým, Bohem, jenž řekl a vše bylo vykonáno, poručil a vše bylo 
stvořeno a učiněno! Zaklínám tě nevýslovným jménem Boha ON, 
ALPHA  a  OMEGA,  ELOY,  ELOYM,  YA,  SADAY,  LUX, 
MUGIENS, REX, SALUS, ADONAY, EMMANUEL, MESSIAS a 
zapřísahám tě, zaklínám tě, vzývám tě jmény, jež byla prohlášena 
písmeny  V,  C,  X  a  také  jmény  JEHOVAH,  SOL,  AGLA, 
RIFFASORIS,  ORISTON,  ORPHITNE,  PHATON,  IPRETU, 
OCIA,  SPERATON,  IMAGON,  AMUL,  PENATON,  SOTER, 
TETRAGRAMMATON,  ELOY,  PREMOTON,  SITMON, 
PERIGARON,  IRATATON,  PLEGATON,  ON,  PERCHIRAM, 
TIROS,  RUBIPHATON,  SIMULATON,  PERPI,  KLARIMUM, 
TREMENDUM,  MERAY  a  nevyššími  nevyslovitelnými  jmény 
Božími  GALI,  ENGA,  EL,  HABDANUM,  INGODUM,  OBU 
ENGLABIS, abys  ses okamžitě  zjevil  nebo ke mně poslal  ducha 
(jméno), v příjemné lidské podobě, bez jakékoli ošklivosti, abyste 
mohli podávat pravdivé odpovědi na cokoli budu žádat, aniž bych 
byl nějak poškozen já nebo kdokoli jiný na těle či na duši.



Pro úterý: zaklínání FRIMOSTA (NAMBROTHA)

Tuto praxi provádějte večer od 9-10 hodin. Duchovi darujte první kámen, který 
najdete.  Přijme  ho  se  ctí  a  důstojností,  jež  tímto  získáte.  
Postupujte  podobně  jako  v  pondělí,  nakreslete  kruh  a  do  něho  vepište: 
Uposlechni  mne,  Frimoste!  Uposlechni  mne,  Frimoste!  Uposlechni  mne, 
Frimoste!

Kruh pro evokaci FRIMOSTA



ZAKLÍNÁNÍ 

Zaklínám a poroučím ti, Frimoste, všemi jmény, kterými můžeš být 
přinucen a zkrocen! Zaklínám tě, Nambrothe, tvým jménem, mocí 
všech  duchů,  všemi  znameními,  židovskými,  řeckými  a 
chaldejskými  zaklínadly,  tvou  zhoubou  a  proklínáním. 
Zdvojnásobím tvou bolest a muka ze dne na den a navždy, pokud 
nyní nepřijdeš, abys vyplnil mou vůli a podrobil se ve všem, co ti 
budu přikazovat, aniž bys na těle či na duši poškodil mne nebo ty, 
jež mne doprovází.

Pro středu: zaklínání ASTAROTHA

Tato  praxe se provádí  v  noci  od 10-11 hodin.  Takto získáme přízeň krále  i 
ostatních.  
Vepište  do  kruhu  následující:  Přijď,  Astarothe!  Přijď,  Astarothe!  Přijď, 
Astarothe!

Kruh pro evokaci ASTAROTHA



ZAKLÍNÁNÍ

Zaklínám  tě,  ty  hříšný  duchu  Astarothe,  slovy  i  mocí  Boží, 
přemocným Bohem, Ježíšem Kristem Nazaretským, jemuž všichni 
démoni jsou podřízeni, jenž byl počat Pannou Marií a tajemstvím 
archanděla  Gabriela.  Zaklínám tě  znovu,  ve  jménu  Otce,  Syna  i 
Ducha Svatého,  jménem blahoslavené  Panny Marie  a  Nejsvětější 
Trojice,  na  jejíž  počest  všichni  archandělé,  trůnové,  vládci, 
mocnosti, patriarchové, proroci, apoštolové a evangelisté bez ustání 
zpívají: Hosana, Hosana, Hosana, Zaklínám tě jménem Pána Boha 
zástupů,  jenž  byl,  jest  a  bude  a  přijde  jako  řeka  hořícího  ohně! 
Nezanedbávej  mých  příkazů  a  nevzpírej  se  přijít.  Přikazuji  ti  ve 
jménu Toho, jenž se zjeví obestřen plameny, aby soudil živé i mrtvé 
a  jemuž  je  vzdávána  všechna  čest,  chvála  a  sláva.  Pročež  přijď 
ihned, podrob se mé vůli, zjev a vzdej chválu Bohu pravému, Bohu 
živému i všem jeho výtvorům. Neopomeň mne stále poslouchat a 
vzdej čest DUCHU Svatému, jehož jménem ti rozkazuji.



Pro čtvrtek: zaklínání SILCHARDA

Tato praxe se provádí v noci od 3-4 hodin. Když je volán v této hodině, zjeví se 
v podobě krále. Musí se mu darovat kousek chleba, když je žádán o odchod. 
Dává  člověku  štěstí  a  také  objevení  pokladů.  
Vepiš do kruhu následující: Pro Boha Svatého! Pro Boha Svatého! Pro Boha 
Svatého!

Kruh pro evokaci SILCHARDA

ZAKLÍNÁNÍ

Zaklínám tě  Silcharde,  podobou a  obrazem Ježíše  Krista,  našeho 
Spasitele, jenž svou smrtí a utrpením vykoupil lidskou rasu a jenž si 
také  žádá  svou prozřetelností,  aby  ses  neprodleně  zjevil  v  tomto 
místě. Poroučím ti to jménem všech královstvích Božích. Zjev se! 
Zapřísahám tě a poroučím ti Svatým jménem Toho, jenž překročil 



hada a rozdrtil lva a draka. Buď mi poslušen a plň mé příkazy, bez 
toho, abys uškodil na těle i na duši mně nebo jakékoli jiné osobě.

Pro pátek: zaklínání Becharda

Tato  praxe  se  provádí  v  noci  od 11-12 hodin.  Duchovi  musí  být  darován 
ořech.  
Dovnitř kruhu vepište: Přijď, Becharde! Přijď, Becharde! Přijď, Becharde!

Kruh pro evokaci BECHARDA

ZAKLÍNÁNÍ

Zaklínám  tě,  Becharde  a  stejným  způsobem  i  přinucuji,  při 
nejsvětějších jménech Božích, ELOY, ADONAY, ELOY, AGLA, 
SAMALABACTAY, jež jsou psána hebrejsky, řecky a latinsky, při 



všech svátostech, všech jménech, která jsou napsána v této knize a 
jménem toho, jenž tě srazil z výsosti nebes. Zaklínám a poroučím ti 
silou Nejsvětější  Eucharistie,  jež vykoupila  lidstvo z  jeho hříchů. 
Zaklínám tě, abys  přišel bez jakéhokoli otálení vykonat a provést 
všechny mé příkazy, bez ublížení mému tělu či duši, bez poškození 
mé knihy nebo zranění osob, jež mne zde doprovázejí.

Pro sobotu: zaklínání GULANDA (NABAMA)

Tato praxe se provádí v noci od 11-12 hodin a hned jak se duch objeví, musíte 
mu darovat spálený chléb. Žádejte cokoli si budete přát a on ihned uposlechne. 
Vepište do tohoto kruhu: Nevstupuj, Gulande! Nevstupuj, Gulande! Nevstupuj, 
Gulande!

Kruh pro evokaci GULANDA



ZAKLÍNÁNÍ

Zaklínám tě, Ó Gulande, ve jménu Satana, ve jménu Beelzebutha, 
ve jménu Astarotha a jménem všech dalších duchů, aby si se mi, co 
nejrychleji  zjevil.  Přijď  pak,  ve  jménu  Satana  a  ve  jménu  všech 
ostatních démonů. Zjev se mi, poroučím ti to jménem Nejsvětější 
Trojice. přijď, aniž bys ublížil mému tělu či duši, mým knihám nebo 
čemukoli, čeho užívám.přikazuji ti, přijď bez meškání a nebudeš-li 
moci, pošli místo sebe rychle jiného ducha, který bude mít stejnou 
moc a bude moci uskutečnit mé příkazy a podřídí se mé vůli. Dbej, 
abyste  ani ty,  ani duch,  kterého mi pošleš místo sebe, nebudeš-li 
moci přijít, v žádném případě neopouštěli místo bez mého svolení a 
vykonání všech mých přání.

Pro neděli: zaklínání SURGATA (AQUIELA)

Tato praxe se provádí v noci od 11-01 hodiny. Duch bude žádat tvoje vlasy, ale 
darujte mu liščí srst a hleďte, aby ji přijal. Do jeho působnosti, patří objevit i 
dopravit  všechny  poklady  a  provést  cokoli  si  můžeme  přát.  
Vepiš  do  jeho  kruhu:  TETRAGRAMMATON,  TETRAGRAMMATON, 
TETRAGRAMMATON, ISMAEL,  ADONAY, IHUA. A do druhého kruhu: 
Přijď, Surgate! Přijď, Surgate! Přijď, Surgate!

Kruh pro evokaci SURGATA



ZAKLÍNÁNÍ

Zaklínám tě,  Ó Surgate,  všemi  jmény,  která  jsou  napsána  v této 
knize,  aby  ses  mi  okamžitě  a  bez  otálení  zjevil.  Buď  připraven 
podrobit se mi ve všech věcech a nestane-li se tak, pošli za sebe 
ducha, jenž přinese mi kámen, který budu-li mít u sebe, stanu se pro 
každého neviditelným! Zaklínám tě, abys mi byl poslušen osobně 
nebo prostřednictvím svých poddaných, jež vyšleš,  ke splnění mé 
vůle. Až uvedu ve známost své záměry, vše, co ti poručím, splníš, 
aniž  bys  poškodil  na  těle  i  na  duši  mne  nebo  kohokoli 
jiného.                                               

Velmi mocné zaklínání  pro všechny dny a hodiny dne i  noci,  sloužící  k 
tomu, abychom se mohli zmocnit  pokladů ukrytých lidmi nebo duchy a 
odnést si je.

Poroučím vám, Ó vy všichni démoni, přebývající na těchto místech 
nebo kdekoli jinde na světě, veškerou mocí nad tímto místem, která 
vám  byla  dána  Bohem  a  našimi  svatými  anděly  a  přemocným 
knížectvím  pekelné  propasti.  Přikazuji  vám  také  jménem  všech 
vašich druhů, obyčejných i zvláštních démonů, ať už přebývají na 
Východě, Západě, Jihu či Severu nebo v jakémkoli koutě zemském 



a  stejným způsobem vám poroučím mocí  Boha  Otce,  moudrostí 
Boha Syna, silou Ducha Svatého a autoritou pocházející od našeho 
Spasitele  Ježíše  Krista,  jediného  syna  Všemohoucího  Stvořitele, 
jenž  učinil  nás  a  všechna  stvoření  z  nicoty,  který  také  nařizuje, 
abyste  se zřekli  veškeré moci,  k obývání a strážení tohoto místa. 
Proto vás zaklínám a přinucuji, nolens volens, abyste bez podvodu a 
zrady,  oznámili  svá jména a přenechali  mi  mírumilovně držení  a 
vládu nad tímto místem, ať už jste z jakéhokoli legionu či kterékoli 
části  světa.  Řádem  Nejsvětější  Trojice,  hodností  Nejsvětější 
Blahoslavené Panny a také všemi svatými, propouštím vás všichni 
duchové,  kteří  obýváte  toto  místo  a  vyháním  vás  do  nejhlubší 
pekelné propasti. Pak: Jděte, vy všichni proklatí duchové, jež jste 
odsouzeni  k věčnému plameni,  který je připraven pro vás a vaše 
druhy, jestliže budete vzpurní a neposlušní. Se stejnou vážností vás 
zaklínám, varuji a vyvolávám, poroučím a přikazuji vám, jménem 
veškeré moci vám nadřazených démonů, aby jste šli, podrobili se a 
reagovali positivně na to, co vám přikazuji ve jménu Ježíše Krista. 
Pročež,  jestliže  vy nebo oni  nebudou chtít  odejít  okamžitě  a bez 
otálení, vskutku zvýším vaše muka pro tisíc let v pekle. Přinucuji 
vás,  abyste  se  zde  zjevili  v  příjemné  lidské  podobě,  Nejvyššími 
jmény  Božími,  HAIN,  LON,  HILAY,  SABAOTH,  HELIM, 
RADISHA,  LEDIEHA,  ADONAY,  JEHOVA,  YAH, 
TETRAGRAMMATON, SADAI, MESSIAS, AGIOS, ISCHYROS, 
EMMANUEL,  AGLA,  Ježíš,  jenž  jest  ALPHOU  a  OMEGOU, 
začátkem a koncem, přinucuji vás tím, že budete uvrženi do ohně, 
nemajíce žádnou moc pobývat a zůstávat nadále v tomto místě  a 
vyžaduji  vaši  zhoubu  silou  řečených  jmen.  Vězte,  že  vás  sv. 
Michael svrhne do nejzazší pekelné propasti ve jménu Otce, Syna i 
Ducha  Svatého.  Tak  budiž.

Zaklínám  tě  Achame  či  kohokoli  jiného,  Nejsvětějšími  Božími 
jmény,  MALHAME,  JAE,  MAY,  MABRON,  JACOB, 
DASMEDIAS,  ELEY,  ATERESTIN,  JANASTARDY,  FINIS, 
AGIOS, ISCHYROS, OTHEOS, ATHANATOS, AGLA, JEHOVA, 
HOMOSION,  AGA,  MESSIAS,  SOTHER,  CHRISTUS VINCIT, 
CHRISTUS  IMPERAT,  INCREATUS  SPIRITUS  SANCTUS.

Zaklínám tě,  Cassieli  či  kohokoli  jiného,  všemi  řečenými  jmény, 
mocí  a  exorcismem!  Napomínám  tě  dalšími  posvátnými  jmény 
nejvyššího  Stvořitele,  které  jsou  nebo  budou  tobě  sděleny,  slyš 
ihned  bezprostředně  má  slova  a  sleduj  je  pozorně,  jako  věty 
posledního  strašlivého  soudného  dne,  kterými  se  musíš 
bezpodmínečně  řídit,  nemysli,  že  mne  můžeš  odmítnout,  protože 
jsem hříšník neboť bys  odmítl  přikázání  Nejvyššího  Boha.  Nevíš 
snad, že jsi své moci zbaven před Stvořitelem a námi? Mysli proto, 
co tě čeká, když odmítneš a slib tudíž svou poslušnost, přísahaje již 
řečeným strašlivým posledním soudem a na toho, jenž vše stvořil 
Svým slovem a jemuž jsou všichni tvorové podřízeni. P. per sedem 
Baldarey et  per  gratiam et  diligentiam tuam habuisti  ab  eo  hanc 
nalatimanamilam, jak ti přikazuji.



Ediční plán nakladatelství OLDM o. s.  

Ediční  plány  OLDM  o.s.,  jakožto  neziskové  organisace,  jsou  spíše  otázkou 
podpory  druhých.  Sponzorů,  mecenášů,  spolupracujících  subjektů  a 
objednatelů.  Lóže  OLDM  vlastní  řadu  unikátních  a  v  ČR  nikdy 
nepublikovaných děl; řada těchto je i v českém překladu.

Edice Grimoire Occulte

rok 2008

 Abramelinova magie
The Book of the Sacred Magic of Abramelin the Mage
edice 2., S. L. MacGregor Mathers, Londýn 1900

Původní lóžové vydání v překladu Petra z Vlkova (OLDM), s předmluvou 
prof. Milana Nakonečného. Ilustrováno, šitá vazba, pevné desky, 336 stran. 

rok 2009

                         Bibliofilie  knihy  Abramelinova  magie

Plně rukodělně zpracované bibliofilie pro sběratele. Tisk na luxusní a barevně 
stálý  papír.  Ručně  šitý  vaz  na  zapuštěné  konopné  motouzy.  Záložky, 
kapitálky,  pevné  desky  z  lepenky  3mm.  Potah  v  plátně,  v  počtu  22ks,  s 
raženými černými nadpisy knihy a okrasami. Potah v černé knihařské kůži, v 
počtu 22ks, se zlacenými raženými nadpisy, plastikou s obrazem a okrasami.

                          Goetia  OLDM 

Goetia je ve světě velmi známá kniha, či spíše encyklopedie, tzv. goetických 
démonů. Soustava 72 duchů, vzívání, rekvizity, to vše ucelené do okultního 
svazku  typu  Grimoire.  Původně  kniha  pochází  ze  série  Lemegeton,  avšak 
ostatní části neseznaly takové popularity. Unikátní úprava pod názvem Goetia 
OLDM je lóžové vydání této knihy. Avšak překlady byly rozšířeny ještě ze 
zdrojů Pseudomonarchia  daemonum (1583)  a Dictionnaire  Infernal  (1863). 
Do knihy je také vložena část obsahu z díla Grimoire Orlidom. Vše je složeno 
v celek tak, aby nedošlo k porušené celistvosti původní Goetie, pouze dochází 
k rozšíření této. Ilustrováno, předmluvy a pojednání o demonologii.

                                



                     Klíč  krále  Šalamouna 
Clavicula  Salomonis,  editor  S.  L.  MacGregor  Mathers
překlad edice 1. z roku 1888

                                     Grimoire  Nexus
Grimoirium Verum, Grimoire of Honorius, Enchiridion of Pope Leo

Tři excelentní svazky v zajímavém souboru. Grimoirium Verum a Grimoire 
Papeže Honoria podávají návodné poznatky k praxi evokační; démonických 
entit. Enchiridion Papeže Lva je do tohoto souborného díla Grimoire Nexus 
vložen jako mezník, který plní funkci očistnou. Tomuto almanachu modliteb 
je  přisuzována  velká  moc  a  je  přijímán  ve  světě  okultních  praktik  s 
mimořádnou vážností. Vloženy budou vybrané části.

          Bibliofilie  ke  knihám  vydaným 
Ke všem vydaným titulům budou připraveny i bibliofilie, aby si přišli na své i 
mecenáši magických nauk a sběratelé. Bibliofilie k titulu je vždy oznámena 
spolu s titulem a dostupná většinou do jednoho měsíce od distribuce běžné 
knižní verze. 
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          Mumiální  hermetická  léčba  &  Problém  očarování 

První kniha z edice Esoteric sestává ze dvou souvztažných titulů od Otakara 
Grieseho. Téměř zapomenutý hermetik českého původu, který se stal, mimo 
jiné, i čestným doktorem a profesorem pařížské Université libre des Hautes 
études (Vysoká škola hermetických věd), podává v tomto svém skvostném 
díle  jedinečné  poznatky  z  praktického  užití  magického  umění.  Kniha,  seč 
nepříliš  obsáhlá,  dává  jasný  klíč  a  hermetický  pohled  na  spagyrickou, 
hermetickou mumiální  léčbu a praktiky očarování.  Ač praxe tak odlišné,  v 
hermetickém  pochopení  nesou  obdobné  postupy  k  lidskému  ódu  a  další 
analogické poznatky.  Pravé logické a funkční  hermetické poznání,  ověřené 
praxí!  Tuto  knihu  ocení  každý,  kdo  chce  prostoupit  do  paralelních,  tedy 
analogických, poznatků hermetismu, ale i chopit se praxe léčebné či okultní. 

I tato kniha je původně připravena jako lóžové vydání spolku OLDM a dosud 
vycházela  jen  v  zakázkové  rukodělné  formě.  Na  řadě  fragmentů  knihy  je 
dodnes  tento  její  "původ"  patrný,  například  na  stylu  kreativního  vysazení 
textu mezi grafické prvky.
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